

# తెలంగాణ కేరటం

## TELANGANA KERATAM

### తెలుగు దిన పత్రిక

### TELUGU DAILY

కామారెడ్డి సంపుటి: 2 సంచిక: 260

గురువారం, జూలై 25, 2024

పేజీలు: 8 వెలు: రూ.3/-

PUBLISHED FROM HYDERABAD, NALGONDA, KARIMNAGAR, WARANGAL, KHAMMAM, VIJAYAWADA, VISHAKHAPATNAM, TIRUPATI

## కేంద్ర ప్రభుత్వం వైఖరిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిరసన

- ఈ నెల 27న జరిగే నీటి ఆయోగ్ సమావేశాన్ని బహిష్కరిస్తున్నాం.
- కేంద్రం తెలంగాణ హక్కులకు భంగం కలిగించింది.
- నిధుల కేటాయింపులో రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసింది
- - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- శాసనసభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు...

### హైదరాబాద్

ప్రధానిగా జవహర్ లాల్ నెహ్రూ దేశ అభివృద్ధికి బాటలు వేశారు. వారి స్ఫూర్తితో ఇందిరాగాంధీ ఎన్నో సరళీకృత విధానాలను తీసుకొచ్చారు. దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించి ఉక్కు మహిళగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. ఆ తరువాత సోనియాగాంధీ నేతృత్వంలో మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధానిగా దేశాన్ని ప్రపంచానికి అదర్బాగా నిలిపేందుకు కృషి చేశారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి కావాల్సినవన్నీ విభజన చట్టంలో పొందుపరిచి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారు. విభజన హామీలు అమలు చేయడంలో మోడీ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహించింది. రాష్ట్రంలో మేం అధికారంలోకి రాగానే కేంద్ర పెద్దలను కలిసి మా విజ్ఞప్తులు ఇచ్చాము. ఎవరి దయా దాక్షిణ్యాలతో నాకు ముఖ్యమంత్రి పదవి రాలేదు.. ఎవరినో పెద్దన్న అంటే నాకు ఈ పదవి రాలేదు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం మూడు సార్లు ప్రధానిని కలిసాం.. 18సార్లు కేంద్ర మంత్రులను కలిసాం.. తెలంగాణకు నిధులు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేసాం.

ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తితోనే కలిసాం తప్ప.. ఎవరి దగ్గరో పంగిపోవడానికో.. లొంగిపోవడానికో కాదు. తెలంగాణపై కేంద్రానికి వివిక్త మాత్రమే కాదు.. కక్ష పూరిత వైఖరి. కొంతమంది త్యాగాలు చేశామని చెప్పుకుంటున్నారు... ఎమ్మెల్యే కాకుండానే కేంద్రానికి మంత్రి పదవి ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని వాళ్లు గుర్తుచేస్తారు. తెలంగాణ ఒక రూపాయి పన్ను చెల్లిస్తే తెలంగాణకు కేంద్రం ఇచ్చేది 43 పైసలే.. బీహార్ కు రూ. 7.26 పైసలు. తెలంగాణ నుంచి 3లక్షల కోట్లకుపైగా పన్నులు రూపంలో ఇస్తే... కేంద్రం రాష్ట్రానికి ఇచ్చేది 1లక్ష 68వేల కోట్లు మాత్రమే.. మన హక్కులు మనకు ఇవ్వకపోవడం వల్లే ఈ అంశంపై సభలో చర్చించాల్సిన పరిస్థితి. అయిదు దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కేంద్రం ఇస్తున్నది ఎంతో? దక్షిణాది రాష్ట్రాలు పన్నులు రూపంలో కేంద్రానికి చెల్లిస్తున్నది రూ. 22లక్షల 26 వేల కోట్లు. కేంద్రం ఐదు రాష్ట్రాలకు తిరిగి ఇచ్చేది రూ. 6లక్షల 42వేల కోట్లు మాత్రమే. యూపీ పన్నులు రూపంలో కేంద్రానికి ఇచ్చేది రూ. 3 లక్షల 41వేల కోట్లు మాత్రమే.. తానీ యూపీకి కేంద్రం తిరిగి ఇచ్చేది రూ. 6 లక్షల 91వేల కోట్లు. ఐదు రాష్ట్రాలకు ఇచ్చిన నిధుల కంటే యూపీకి చెల్లించేది ఎక్కువ.. ఇది కేంద్రం వివక్ష. దేశం 56కోట్ల మంది జనాభాను సాధించాలంటే



చెన్నై. మూస అభివృద్ధి, మల్ల పన్నులు, ఖర్చు అభివృద్ధి నిధులు ఇవ్వాలని కోరాం. ఐబిఎం, సైనిక్ సూట్ ఇవ్వాలని కోరినా పట్టించుకోలేదు. సభలో పార్టీలు, వ్యక్తుల ప్రయోజనాల కోసమే కొంతమంది మాట్లాడటం కోపచీయం. అందరం ఏకతాటిపై ఉ



### అడ్డెటిక్స్ క్రీడాకారులతో ముచ్చటించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూ ఢిల్లీ : ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ప్రారంభంకానున్న ఒలింపిక్స్ 2024లో పాల్గొనేందుకు పారిన వెళ్తున్న భారత అడ్డెటిక్స్ ప్రధాని మోడీ కరోజు ముచ్చటించారు. జులైలో మొత్తం 28 మంది సభ్యులందరూ గత ఒలింపిక్స్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ జావెలన్ ఫ్లేయర్ సీరజ్ చోప్రా భారత్ కు నాయకత్వం వహిస్తున్నారు. శ్రీధా రంగంలో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచి దేశానికి గర్వకారణం కావాలని మోడీ ఫ్లేయర్లకు పిలుపు నిచ్చారు. మెడలిట్ తిరిగి రావాలని ఆకాంక్షించారు.

### సేభల సేవలు పూ యించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

బిజెపి సభ్యులకు డాక్టర్ హరీష్ చిట్టిలు..

హైదరాబాద్ : హరీష్ రావు గారు ఇది మాట్లాడు.. అది మాట్లాడు అని బిట్టిలు అందిస్తున్నారు అధ్యక్ష ఇదిక్కి న్యాయం.. నేను డిప్యూటీ సీఎం కాబట్టి సీఎం గారు నాకు చిట్టిలు అందిస్తున్నారు అంటే ఒక అర్థం ఉంది.. అదే హరీష్ రావు గారు %డిసా% సభ్యులతో పాటు డాక్టర్ హరీష్ రావు బిట్టి సభ్యులకు చిట్టిలు అందిస్తున్నారు.. అనడం తో సభలో పెద్ద ఎత్తున నవ్వులు విరిశాయి...

## కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి అన్యాయాన్ని నిరసిస్తూ అసెంబ్లీ తీర్మానం

• తెలంగాణకు న్యాయం జరిగేలా బడ్జెట్ లో సవరణలు చేయాలని విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్ : కేంద్ర బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో తెలంగాణ పట్ల ప్రదర్శించిన వివక్షను నిరసిస్తూ శాసనసభ తీర్మానం చేసింది. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ప.రేవంత్ రెడ్డి గారు ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని సభ ఆమోదించింది. కేంద్ర బడ్జెట్ లో అవసరమైన మేరకు సవరణలు చేయాలని శాసనసభ కోరింది.



కొనసాగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టం ప్రకారం రెండు రాష్ట్రాల సుస్థిర అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టాలి. కానీ విభజన చట్టంలో పొందుపరిచిన హామీలను అమలు చేయటంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలమైంది. పార్లమెంటులో చేసిన విభజన చట్టంలో పొందుపరిచిన హామీలు ఇప్పటికీ అమలు కాకపోవడం తెలంగాణ ప్రగతిపై తీవ్రమైన

ప్రభావం చూపింది. తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి గారు, మరియు రాష్ట్ర మంత్రులు పలు దఫాలుగా ప్రధాన మంత్రిని, ఇతర కేంద్ర మంత్రులను కలిసి వివిధ విజ్ఞప్తులు చేశారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన వివిధ ప్రాజెక్టులకు ఆర్థిక సాయం కోరటంతో పాటు చట్ట ప్రకారం రావాల్సిన నిధులు, అపరిష్కృతంగా ఉన్న అంశాలపై అనేక సార్లు అభ్యర్థనలు అందించారు.

కానీ కేంద్ర ప్రభుత్వం వీటిని పట్టించుకోకుండా కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ పట్ల పూర్తిగా వివక్ష చూపింది. అందుకే తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్ల కేంద్ర అనుసరించిన తీరుపై ఈ సభ తీవ్ర అసంతృప్తిని, నిరసనను తెలియజేస్తోంది. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న బడ్జెట్ చర్చల్లోనే కేంద్ర బడ్జెట్ కు సవరణలు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి న్యాయం జరిగేట్లు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ ఈ సభ తీర్మానం చేస్తుంది."

### త్వరలోనే కొత్త రేషన్ కార్డులు ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు: మంత్రి ఉత్తమ్

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులను పేర్కొంటూ త్వరలోనే జారీ చేస్తామని, రేషన్ కార్డులు కేవలం రేషన్ సరుకుల కోసం మాత్రమే ఉపయోగపడుతాయని, తెల్ల రేషన్ కార్డులకు, ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులకు లింక్ ఉండదని నీటి పారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ మంత్రి సమావేశాల్లో భాగంగా ఎమ్మెల్యేమర లేవనెత్తిన ప్రశ్నలకు మంత్రి సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గత పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వని కారణంగా చాలా మంది పేద కుటుంబాలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకుందని స్పష్టం చేశారు. ఓఎస్, ఆరోగ్య శ్రీ పథకాలకు కొత్త అర్హతతో వేర్వేరు కార్డులు జారీ చేయబోతున్నామని ప్రకటించారు. ఇందుకోసం త్వరలో మంత్రి వర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేస్తామని, అందరి సలహాలు సూచనలు తీసుకొని పేదలకు మాత్రమే దక్కేలా మంత్రి ఉపసంఘంలో నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. ఇప్పుడు కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేసేందుకు ఏ ఫార్మాట్ లో దరఖాస్తులు తీసుకోవాలనేది కేబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకోబోతున్నామని, కేబినెట్ లో నిర్ణయించిన ఫార్మాట్ ప్రకారం ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకొని కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ స్పష్టం చేశారు. ఇక కేంద్రం తెలంగాణలో 54 లక్షల మందిని బిపీఎల్ కుటుంబాల కింద చూస్తుందని, మరో 35 లక్షల మందిని మందిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించిందని, తెలంగాణలో ప్రస్తుతం 89 లక్షల రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయని సమాచారం ఇచ్చారు.

## రైల్వే అభివృద్ధి కోసం రూ.5,336 కోట్లు కేటాయించాం

- కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్

- తెలంగాణ రాష్ట్రములో రైల్వే ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధి కోసం గరిష్ట స్థాయిలో 2024-25 లో రూ. 5,336 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపు

హైదరాబాద్ : గౌరవనీయులైన రైల్వే మంత్రి శ్రీ అశ్వినీ వైష్ణవ్ బడ్జెట్ ముఖ్యంశాలపై మిడియా సమావేశం రైల్వేకు సంబంధించిన కేటాయింపులతో కూడిన కేంద్ర బడ్జెట్ ను 23 జూలై 2024న పార్లమెంట్ లో సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ కేంద్ర రైల్వే, సమాచార-ప్రసార, ఎలక్ట్రానిక్స్ %8% ఇన్వెస్ట్ మెంట్ టెక్నాలజీ మంత్రి శ్రీ అశ్వినీ వైష్ణవ్ స్పృహిల్లీ నుండి తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన బడ్జెట్ కేటాయింపుల ముఖ్యంశాలపై ఈరోజు ఆసా జూలై 24, 2024న వర్చువల్ (పెన్ కాన్ఫరెన్సు) నిర్వహించారు. సికింద్రాబాద్ లోని రైల్వే నిలయంలో జరిగిన విలేజ్ కు సమావేశంలో దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ అరుణ్ కుమార్ జైన్ మరియు ఇతర సీనియర్ రైల్వే

కూడా అధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. గౌరవ రైల్వే మంత్రి శ్రీ అశ్వినీ వైష్ణవ్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 2024-25 సంవత్సరానికి గాను భారతీయ రైల్వేలకు రూ. 2,62,000 కోట్లు కేటాయించారని తెలిపారు. రైల్వేలను ప్రపంచ స్థాయికి చేర్చడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని తెలిపారు. రైల్వేలో భద్రతకు సంబంధిత కార్యకలాపాలకు అధిక మొత్తంలో రూ. 1.9 లక్షల కోట్లు కేటాయించారని తెలిపారు. రైల్వేలను బడ్జెట్ లోని ముఖ్యంశాలు తెలంగాణ రాష్ట్రం: శ్రీ అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ మొత్తంలో 2024-25 సంవత్సరానికి గాను రూ. 5,336 కోట్లు కేటాయించారని తెలియజేశారు. 2009-14 సంవత్సరాల్లో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్

రాష్ట్రం వారికి సగటు బడ్జెట్ వ్యయం రూ. 886 కోట్లు. 2009-14 మధ్య కాలంలో జరిగిన సగటు కేటాయింపుల కంటే ప్రస్తుత సంవత్సరం కేటాయింపుల దాదాపు ఆరు రెట్లు ఎక్కువగా ఉండటంతో తెలంగాణకు బడ్జెట్ కేటాయింపులు నిరంతరాయంగా పెరుగుతున్నాయని ఆయన చెప్పారు. గౌరవ మంత్రి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న రైల్వే ప్రాజెక్టుల (కొత్త ట్రాక్ లు) వసూలు మొత్తం వ్యయం రూ. 32,946 కోట్లు కాగా తెలంగాణలో రైల్వే నెట్ వర్క్ 100% విద్యుదీకరించబడిందని తెలియజేశారు. 2009-2014 లో కేవలం 17 కోట్ల ట్రాక్ వేయగా గత పదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సగటున సంవత్సరానికి 65 కోట్ల ట్రాక్ వేయ

సూతన ట్రాక్ వేశామని చెప్పారు మరియు గత పదేళ్లలో 437 ఆర్.ఓ. బి. టి. ఆర్ యూ బి టి నిర్మించామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 40 రైల్వే స్టేషన్లను అప్పటి భారత్ స్టేషన్ స్కీమ్ కింద పునరాభివృద్ధి చేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. అప్పటి స్టేషన్లుగా అభివృద్ధి చేయనున్న 40 స్టేషన్లు: ఆదిలాబాద్, బాసర్, బేగంపేట, భద్రాచలం రోడ్, గద్వాల, హాసన్ పేట, హైదరాబాద్, మలక్ పేట్, మల్కాజ్ గిరి ఇంక్లవ్, మంచిర్యాల, మెదక్, మేడ్చల్, మిర్యాలగూడ, నల్గొండ, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి, రామగుండం, సికింద్రాబాద్, షాద్ నగర్, శ్రీ బాల బ్రహ్మేశ్వర్ టోగిలాంబ, తాండూరు, ఉమాదాసగర్, జాకూరాబాద్, వికారాబాద్, వరంగల్, యాదాద్రి, యకతపూరా, జుహూరాబాద్



# కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

- తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడని బీజేపీ ఎంపీలు
- రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కొరకు వారు రాజీనామా చేయాలి
- బడ్జెట్లో పేద, మధ్యతరగతి వాళ్ళను విస్మరించారు
- విభజన హామీలను నెరవేర్చని కేంద్రం
- తెలంగాణ ప్రజలు బీజేపీ కి తగిన బుద్ధి చెప్పుతారు
- సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి

తెలంగాణ కెరటం చిగురుమామిడి మండల ప్రతినిధి జూలై 24 కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మొండి చేయి చూపారని... రాష్ట్రానికి బీజేపీ ప్రభుత్వం తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చిగురుమామిడి మండలంలోని సుందరగిరి గ్రామంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రజలు 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలను గెలిపించిన వారు రాష్ట్రానికి నిధులు తీసుకురావడంలో వైఫల్యం చెందారన్నారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడని బీజేపీ ఎంపీలు వెంటనే రాజీనామా చేయాలన్నారు. విభజన హామీల పేరుతో

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించి తెలంగాణకు మొండి చేయి చూపారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆర్థికంగా బితికి, బిక్కిపోయిన అలాగే విద్య, వైద్య పరంగా వెనుకబడిన జిల్లాలకు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన క్యాబినెట్ మంత్రులతో అనేకసార్లు విభజన హామీలను అమలుపరచాలని కేంద్రం దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన సరేంద్ర మోడీ కనికరం చూపలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టు కూడా జాతీయ హోదా కల్పించలేదన్నారు. గతంలో దేశానికి 50 వేల కోట్లు అప్పు ఉంటే... సరేంద్ర మోడీ దేశానికి ప్రధాని అయిన తర్వాత లక్ష 30 వేల కోట్లు అప్పు చేశారన్నారు. సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ కట్టలకు

అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారని... బడ్జెట్లో ఈజీఎన్, పేదలకు ఉపయోగపడే పథకాలలో నామమాత్రపు బడ్జెట్ కేటాయించి బదులు బలహీన వర్గాలకు అన్యాయం చేసిందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణ ప్రజలు బీజేపీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి నాగెల్లె లక్ష్మారెడ్డి, సీపీఐ నాయకులు తెరాల సత్యనారాయణ, తాళ్లపెల్లి చంద్రయ్య, శ్రీమద్రి సాయి రెడ్డి, మాపురపు రాజు, గంధం రాములు, బుర్ర రాజయ్య, బైరీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి ఎకరాకు నీరు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం.

- గుడిపల్లి రిజర్వాయర్ కు నీటిని విడుదల చేసిన మంత్రి
- జూపల్లి కృష్ణారావు.



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలోని గుడిపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచి బుధవారం కల్వకుర్తి ఎన్ఐఎస్ అయకట్టుకు రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు బుధవారం నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతి ఎకరానికి సాగునీరు అందిస్తాం అని మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. మహాత్మాగాంధీ కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకం (ఎంకేపిఎస్ఎస్)లోని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని గుడిపల్లిగట్టు బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్ నుంచి అయకట్టుకు రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ మరియు పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు బుధవారం మోటార్లకు ప్రత్యేక పూజ చేసి నీటిని విడుదల చేశారు. కల్వకుర్తి ప్రాజెక్టు పరిధిలోని 3.65 లక్షల ఎకరాల అయకట్టులో మూడింట



రెండు వంతులకు పైగా గుడిపల్లిగట్టు రిజర్వాయర్ నుంచి నీరు అందుతోంది. రిజర్వాయర్ నుంచి నాగర్ కర్నూల్, కల్వకుర్తి, అచ్చంపేట ప్రధాన కాలువలకు జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్తుంట్ల శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి, డాక్టర్ పంశీకృష్ణ, కనెక్టివ్ నారాయణరెడ్డి, మోఘ రెడ్డి లతో కలిసి మంత్రి నీటిని విడుదల చేశారు. 1 వంపుల ద్వారా ప్రతిరోజూ 650 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేయనున్నట్లు ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తెలిపారు. జిల్లాలోని కల్వకుర్తి అచ్చంపేట నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం రైతులకు వాన దేవుడి దయతో రెండు పంటలకు సాగునీరు అందజేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఇటీవలే ఉమ్మడి జిల్లా ప్రాజెక్టుల సమీక్ష సమావేశంలో పనుల పురోగతిపై వేగవంతం చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ



ప్రాజెక్టుపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించిందని అందుకు ముఖ్యమంత్రి కృత నిక్షయంతో ఉమ్మడి జిల్లాల ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసేందుకు ఎమ్మెల్యేలంతా రాష్ట్రస్థాయిలో పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కృష్ణమూకు పూలతో స్వాగతం పలికారు. జిల్లాలోని రైతాంగానికి శత్యామలంగా సాగునీరు అందాలని దేవుని ప్రార్థించారు. అంతకుముందు ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో మంత్రి సమావేశమై నీటి లభ్యత వినియోగం తదితర అంశాలపై కులంకషంగా చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ఎస్సీ సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఈఈ రవీందర్, ఎస్సీఎస్ కోపెసి ఎంపి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేర్లలను పీలశీలించిన డిఆర్డీ జయదేవ్ ఆర్య

తెలంగాణ కెరటం మద్దూరు ప్రతినిధి జూలై(24) మద్దూరు మండలంలోని నలభాపూర్ గ్రామంలో నర్లలను డిఆర్డీ జయదేవ్ ఆర్య పరీక్షించి వన మహోత్సవం క్రిమిలోరుయల్ లో మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ధర్మాం గ్రామంలో రైతు పొలంలో హార్టికల్చర్ క్రింద నాటిన మామిడి మొక్కలను పరీక్షించారు. అనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో డీఎలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, స్పెషల్ అసిస్టెంట్ లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వన మహోత్సవం కింద కేటాయించిన టార్గెట్ ప్రకారం వెంటనే మొక్కలు నాటాలని ఉపాధిహామీ 7 రిజిస్టర్ నిర్వహణ జాబ్ కార్డులు ప్రతి వారం అప్డేట్ చేయవలసిన మరయు



గ్రామాలలో పామ్, ఫంక్షన్, ఫిట్ పార్స్, రైతుల నుండి ప్రతిపాదనలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

# జై జవాన్ జై కిసాన్ అందరికీ నమస్కార

తెలంగాణ కెరటం వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి ప్రతినిధి 24: భారతీయ జనతా పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం తేదీ :- 26/07/2024 శుక్రవారం రోజు ఉదయం 10:00 గంటలకు పరిగి అసెంబ్లీ కార్యాలయంలో నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి, భారతీయ జనతా పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు కే మాధవ రెడ్డి అన్న, వికారాబాద్ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు సంజీవరెడ్డి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కరణం ప్రహ్లాద రావు, మిట్ట పరమేశ్వర్ రెడ్డి అన్న, వికారాబాద్ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఇంచార్జ్ మారుతి కిరణ్ అన్న, ఓసీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి రెడ్డి, మాపురపు రాజు, గంధం రాములు, బుర్ర రాజయ్య, బైరీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గణపూర్ వెంకటన్న %+%. శ్రీనివాస్ అన్న, భారతీయ జనతా పార్టీ వివిధ మండల అధ్యక్షులు కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు, కిసాన్ ప్రధాన కార్యదర్శులు, తదితరులు పాల్గొంటున్నారు. జిల్లా కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శిని తప్పకుండా ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనవలసి

# ఘనంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ వల్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు.

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూలు జిల్లా ప్రతినిధి, (జూలై 24): బిఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర వల్కంగ్ ప్రెసిడెంట్, భవిష్యత్ నాయకుడు కల్వకుర్తి తారక రామారావు (కేబీఆర్) జన్మదిన వేడుకలను బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద అచ్చంపేట మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ నరసింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా పార్టీ శ్రేణులు కేకే కట్ చేసి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు రమేష్ రావు, కుత్బుద్దీన్, పార్టీ నాయకులు అమీన్, డి.ఎస్.ఆర్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శంకర్ మాదిగ, గంట్ల సురేష్, చింత చందు, ఖలిల్ ఖాన్, పానుగంటి కరుణాకర్, రేణయ్య, సోఫల్ మీడియా ఇన్చార్జి పిల్లి బాలరాజు, జానీ, జిమ్ రాజు, పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేంద్ర బడ్జెట్ కేటాయింపులో తెలంగాణకు అన్యాయం

- కాంగ్రెస్ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు

తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినిధి, జూలై 24 : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన యూనియన్ బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించకపోవడంపై సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. బుధవారం కోర్నూల్ పట్టణంలోని స్వగృహం జవ్వాడి భవన్లో జరిగిన పత్రికా విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో 2014 లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి నేటి వరకు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేసిందని అన్నారు. మూడవ విడత అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటిసారిగా ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించకపోవడంపై స్పందిస్తూ తెలంగాణ ప్రజలు ఏం పాపం చేశారని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ కేంద్రం ప్రభుత్వం ఇంతలా అవమానిస్తున్నారని అని అన్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం విభజన హామీ లో భాగంగా బిటిఆర్ ప్రాజెక్టుతో పాటు మరెన్నో ప్రాజెక్టులు పొందుపరిచిందని అన్నారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రులు ప్రధాన మంత్రి సంబంధిత శాఖల అధికారులను పలుమార్లు కలిసి రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించాలని ప్రాజెక్టులు మంజూరుచేయాలని అభివృద్ధికి నిధులు ఇవ్వాలని ఎన్నోసార్లు విజ్ఞప్తి చేశారని అన్నారు. ప్రధానంగా బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ కాజీపేట రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ గిరిజన

విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటు మూసీ నది అభివృద్ధికి అలాగే రీజనల్ రింగ్ రోడ్ మెట్రో విస్తరణ పాలమూరు రంగాచెట్టి ప్రాజెక్టు వరంగల్ ఎయిర్పోర్ట్ లతో పాటు రైతుల అభివృద్ధి కోసం గిట్టుబాటు ధర కోసం ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రణాళిక వైద్యం ఆలోచన విద్య ఉపాధి కల్పనలకోసం నిధులు మంజూరు చేయాల్సిందిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా కలిసి ఎన్నోసార్లు విజ్ఞప్తి చేసిన ఒక్క రూపాయి విడిచిపెట్టలేదని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను చిన్న చూపు చూస్తే బిజెపి ముక్తమలంగా అనే రోజు దగ్గరలోనే ఉంది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ఎన్నిమిడి మంది బిజెపి పార్లమెంటు సభ్యులు ఎన్నికయ్యారని అందులో ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రి పదవులు కూడా అనుభవిస్తున్నారని వీరంతా ఏం చేస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో అప్పటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కూడా తన మంత్రివర్గ సహచరులను కానీ పార్టీ శాసనసభ్యులను కానీ ప్రతిపక్ష శాసనసభ్యులను కానీ కలిపివారు కాదని నియంతలా పరిపాలించి రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీయించాడని దేశంలో సరేంద్ర మోడీ కూడా ఇలాంటి నియంత పాలనే



సాగిస్తున్నారని రాష్ట్రానికి చెందిన కేంద్ర మంత్రులు కానీ బిజెపి పార్లమెంటు సభ్యులు గానీ ప్రధానమంత్రిని కలిసి మా రాష్ట్రానికి ఈ ప్రాజెక్టుల అవసరం మా తెలంగాణ ప్రజల బాగోగుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం విధిగా నిధులు కేటాయించాలని కోరే సాహసం ఎవరికీ లేదని ప్రధానమంత్రి వీరికి సమయం కూడా ఇవ్వడం లేదని దీనికి ఉదాహరణ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ అని అన్నారు. ఆ పార్టీ బిజెపిలో కనుక ప్రజాస్వామ్యమే ఉండి ఉంటే రాష్ట్రం నుంచి ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులు ప్రధానమంత్రిని ఒప్పించి నిధులు తెచ్చేవారని అన్నారు బిజెపికి తగిన బుద్ధి చెబితేనే తెలంగాణ రాష్ట్రం బాగుపడుతుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జవ్వాడి కృష్ణారావుతో పాటు కోర్నూల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండం రాజు, కోర్నూల్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎల్.బి. మహిపాల్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ జగిత్యాల జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కాన సంజీవ్, తేలు రాజ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

# కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేసింది.

- బిజెపికి తెలంగాణ ప్రజల ఓట్లు కావాలి కానీ వారి సంక్షేమం వదా..?
- కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ మోపతయ్య.

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూలు జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): కేంద్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం ప్రవేశపెట్టిన వార్షిక బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేసిందని, బిజెపి ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ ప్రజల ఓట్లు కావాలి కానీ వారి సంక్షేమం పట్టడా అని రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ మోపతయ్య కేంద్ర ప్రభుత్వం తీరుపై బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తన ఆగ్రహం వ్యక్తం

చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీని, కేంద్ర మంత్రులను కలిసి మూడుసార్లు విజ్ఞప్తి చేసిన స్పందించకపోవడం దారుణం అని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రాబోయే రోజుల్లో తెలంగాణ ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పక తప్పదని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో ఇద్దరు మంత్రులు ఉన్న బడ్జెట్ పై స్పందించకపోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు.

# మృతరాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

తెలంగాణ కెరటం చేర్పాల ప్రతినిధి జూలై 23: ిర్పాల మున్సిపాలిటీలోని 12వ వార్డుకు చెందిన మాచర్ల రాజయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం విధితమే. కాగా బుధవారం మండల పరిషత్ మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి. కాజా మృతరాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. అనంతరం 50కేజీ లబియ్యం ను తనవంతుగా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆయనతో పాటు మాజీ జెడ్పీటి సీ కోమ్ము సర్పింగ రావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కాలం మల్లేశం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



ఉత్పల్లి శ్రీనివాస్, ఒక్క మల్లేశం, ఎలుగల దుర్గయ్య, బుట్టి యాదగిరి, మాచర్ల వెంకటేశం, మాచర్ల సోమయ్య, సూరంపల్లి శ్రీనివాస్, మాచర్ల రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# బిరాట్లంలో వాతావరణ పరిస్థితుల దృష్ట్యా జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలి.

- జిల్లా ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్.

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): వాహనాలు సరైన కండిషన్లో ఉండేలా చూసుకోవాలని అధిక వేగంతో వెళ్ళరాదని, లోతట్టు ప్రాంతాలకు, నీరు ప్రవాహిత ప్రాంతాలకు వెళ్ళరాదని, వర్షం కురిచేటప్పుడు చెట్ల క్రింద నిల్చోరాదని, పాత ఇల్లు, కరెంట్ పోల్స్ వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని అత్యవసర పరిస్థితుల్లో దయలో 100 ను సంప్రదించాలని ప్రజలందరూ కురుస్తున్న వర్షాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్ ప్రజల సూచించారు.



# అంగ వైకల్య రహిత సమాజాన్ని నిర్మించడంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని స్పీ శిశు సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ తెలిపారు

తెలంగాణ కెరటం వికారాబాద్ జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి జూలై 24 ఈరోజు బొంబాయి పేట్ మండలాన్ని పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేసి శారీరక వైకల్యంపై చేపట్టాల్సిన సర్వే పై ఏఎస్ఎం, ఆశ వర్కర్, అంగన్వాడీ, ఎంఎల్ హెచ్ పీ, సూపర్ వైజర్ లకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షులతో రైతు వేదిక భవనంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అవగాహన కార్యక్రమానికి వచ్చిన సిబ్బందిని ఉద్దేశించి ఆన్లైన్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో శారీరక వైకల్యంపై ఇంటింటి సర్వే చేసి క్రమంలో క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రతి బిడ్డను క్షుణ్ణంగా పరీక్షించి వైకల్యాలను గుర్తించాలన్నారు ఆరు సంవత్సరాల లోపు ఉన్న పిల్లల్లో వైకల్యాన్ని త్వరలో గుర్తించి మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించేటట్లుయితే త్వరగా కోలుకునే అవకాశం ఉంటుందని ఆమె అన్నారు. అంగవైకల్యంతో పాటు శారీరక, మానసిక రుగ్మతలను కూడా గుర్తించి అవసరమైన చికిత్సలను చేయించడం జరుగుతుంది ఆమె అన్నారు. చిన్నపిల్లల్లో వైకల్యాలను గుర్తించే సిబ్బంది బాగా వని చేసినట్లయితే ఎంతోమంది పిల్లలకు మేలు చేసిన వారవుతమని అన్నారు. బొంబాయి పేట్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేసినందున ప్రతి ఒక్కరూ శ్రద్ధ తీసుకొని వనిచేసి ఆదర్శంగా మిగిలిపోవాలని ఆమె

సూచించారు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ మాట్లాడుతూ.. అంగవైకల్యంతో ఇబ్బంది పడే పిల్లలను గుర్తించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. పేదరికంతో ఉండే కుటుంబాలకు ఇలాంటి సర్వే మూలంగా ఎంతో లబ్ధి పొందుతారని ఆయన అన్నారు. చిన్న వయసులో వ్యాధిని గుర్తించినట్లయితే శస్త్ర చికిత్సల ద్వారా వైకల్యం నుంచి వచ్చే తీవ్రవచ్చునని ఆయన అన్నారు. ఆశ, అంగన్వాడీ వర్కర్లు సర్వే నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అంగన్వాడీ, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో కావాల్సిన వనతులపై నివేదికలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. త్రాగునీరు, టాయిలెట్లు తప్పనిసరిగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా విద్యుత్తు, ఫర్నిచర్ కి సంబంధించిన సమస్యలను కూడా పరిష్కరిస్తానని కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. రైతు వేదిక ఆవరణలో పేద మహిళాశ్రమలో చెట్లను నాటారబి. బొంబాయి పేట్, తుంకిమెట్టి, నాదాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేపడుతున్న మరమ్మత్తు పనులు, టాయిలెట్ల నిర్మాణం, త్రాగునీరు పంటి



సౌకర్యాలను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించి పనులను పరీక్షించారు ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమా హాసనీ, డిఎం హెచ్ ఓ చల్వూరి కుమార్, డి.ఐ.ఓ. బుచ్చిబాబు, డాక్టర్ రవీందర్ యాదవ్, డాక్టర్ శివరాజ్, డాక్టర్ హేమంత్ లు పాల్గొన్నారు.

రామాయంపేట ముగ్గుపల్ వట్టణంలో ముగ్గుపల్ కమిషనర్ ముగ్గుపల్ కమిషనర్ దేవేందర్ ఆధ్వర్యంలో సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రత్యేక చర్యలు.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట ముగ్గుపల్ వట్టణంలోని ముగ్గుపల్ కమిషనర్ దేవేందర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం ఉదయం సీజనల్ వ్యాధి పట్ల హెచ్చరిక ప్రత్యేక సానిటేషన్ డ్రైవ్ పరిశుభ్రత పాటించని హెచ్చరిక వారికి పెనాల్టీ విధించడం జరిగింది. పట్టణంలోని గాయత్రి మేన్ హెచ్చరిక సూర బ్లాక్ డ్రైవ్ బాలోజీ మహాపాల్ స్వీట్స్ ఎస్ఎఫ్ ఫ్యాషన్ ఫుడ్ బాలోజీ శ్రీరామ్ స్వీట్స్ లక్ష్మీ శ్రీరామ్ డిప్లెక్స్ బాలోజీ స్వీట్స్, లక్ష్మీనరసింహ ఫ్యాషన్ ఫుడ్ లలో తనిఖీ చేసి పరిశుభ్రత పాటించని వారికి పెనాల్టీ లు 13 వేల రూపాయలు విధించడం జరిగింది. వార్డు అధికారులు శ్రీనివాస్, శివరాజ్, రవీందర్, సైదయ్య, నవీన్, శంకర్, రాజు తదితరులు వెంకట్ స్వామి, కర్ణాకర్, ఎల్లయ్య, రాజశేఖర్, పాల్గొన్నారు.



రవీందర్, సైదయ్య, నవీన్, శంకర్, రాజు తదితరులు వెంకట్ స్వామి, కర్ణాకర్, ఎల్లయ్య, రాజశేఖర్, పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు గుండుసున్నా.

- తెలంగాణ పై కేంద్రం వివక్ష.
○ మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడి వెంకటేశం.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉండి రాష్ట్రానికి నిధులు తేలికపాటుగా తెలంగాణ కేంద్ర మంత్రులు రాజీనామా చేయాలి. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మొందించేయి చూపారని రాష్ట్రానికి పెద్దగా నిధులు కేటాయించబోవడం పై పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడి వెంకటేశం తీవ్రస్థాయిలో ఫైర్ అయ్యారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం ముల్లపల్లి క్రమార్క ఢిల్లీ వెళ్లి మోడీ ని నిధులు కేటాయించాలని అడిగినా మోడీ సర్కారు తెలంగాణ పై దయ చూపలేదన్నారు.



అలాగే రాజీనామా చేయాలన్నారు. ఎంతవరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు బడ్జెట్ లో నిధులు మల్లించుకుంటుంటే మన రాష్ట్ర బిజెపీ ఎంపీలు అసలు ఏమి పట్టించుకుంటున్నారని తెలంగాణ కు అన్యాయం జరుగుతుందని ఆరోపించారు.

ఈనెల 28న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్ కి రాక.

- ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎస్పీ, ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్,



కర్నూలు, జిల్లా ఎస్పీ గైక్వాన్ వెబ్లె రఘునాథ్, కలెక్టర్ ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి లతో కలిసి కలెక్టర్ బాదాచలం సంతోష్ పరిశీలించారు. ఇందులో భాగంగా కలెక్టర్ లోని మున్సిపల్ కార్యాలయం ప్రకృతి ఉన్న ఉన్న ఫాటీ స్టలంలో గ్రౌండ్ నిర్వహించనున్న ముఖ్యమంత్రి బహిరంగ సభ ప్రాంగణాన్ని పాలివేస్ట్ నలాన్ని పరిశీలించారు. పోలీసు, మున్సిపల్ అధికారులతో చర్చించారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సందర్భంగా ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వారు సూచించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా వసతులకు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులను సమన్వయంతో పనిచేసి ఏర్పాట్లను శరవేగంగా చేపట్టి ముఖ్యమంత్రి పర్యటనలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పక్కంపై ఏర్పాట్లు చేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ కే. సీతారామారావు, కలెక్టర్ డి.ఎన్.పి, మున్సిపల్ కమిషనర్, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద రహిత వాల్మీకీ త్రవములు

తెలంగాణ కెరటం : నారాయణపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి జూలై 24 సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట డిపోలో ప్రమాద రహిత వాల్మీకీ త్రవములు 24.07.24 నుండి 30.07.24 వరకు ప్రమాద రహిత వాల్మీకీ త్రవములు నిర్వహించడం జరుగుతుంది ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ఈరోజు నారాయణపేట డిపో ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇక్కడ కార్యక్రమాలను ఒక్కొక్క రోజు ఒక ప్రాంగణం తో వారం రోజులపాటు నిర్వహించడం జరుగుతుంది డిపో మేనేజర్ మల్లేశయ్యగారు అధ్యక్ష వహించినారు ముఖ్యంగా డ్రైవర్ ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ పాటిస్తూ ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలను గమనిస్తూ లిమిట్ స్పీడ్ తో డ్రైవింగ్ చేసినట్లయితే ప్రమాదాలు జరగవని డిఎం గారు తెలిపారు ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ స్వరూపి పెటర్ గారు, వైస్ చైర్మన్ దారం శంకర్ సెట్ పరియం మున్సిపల్ కమిషనర్ జగ్జీవన్ గారికి డిపో మేనేజర్ మల్లేశయ్య గారు ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది మరియు అలాగే ఉత్తమ డ్రైవర్లకు సన్మానించడం జరిగింది. చైర్మన్ గారు మాట్లాడుతూ సెల్ఫీస్ మాట్లాడకుండా ముందు చూపుతో నడిపిస్తే ఏ ప్రమాదాలు జరగవు అని చైర్మన్ గారు కొనియాడారు కమిషనర్ గారు మాట్లాడుతూ బస్సులో ప్రయాణించే ప్రయాణికులు, రథసారథి అనగా డ్రైవర్ దూర్టీ కి వెళ్ళిన కాద నుండి ఇంటికి వచ్చేవరకు భార్య పిల్లలు ఎదురు చూస్తూ ఉంటారు దూర్టీ కి వెళ్ళటం భగవంతుని ప్రార్థనగా డ్రైవర్ గారు వెళ్ళడం జరుగుతుంది. ఉత్తమ డ్రైవర్లు బస్ రెడ్డి గారికి మున్సిపల్ కమిషనర్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ డిపో మేనేజర్ ఘనంగా సన్మానించారు. మరియు మహాలక్ష్మి డిపో పెట్టిన కాడినుండి ప్రతి బస్సు కలెక్టర్ బాగా వస్తుందని కమిషనర్ కొనియాడారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో: ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ సిద్దియ, మెకానికల్ ఇంజనీర్ దశరథారావు ఆర్జీసి డిపో ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థుల త్రాగునీటి సమస్యలు తెలుసుకొని 70,000 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించిన కంఠా రెడ్డి.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: రామాయంపేట పట్టణంలోని డిఎస్ డబ్ల్యూ ఆర్జీసి మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులు సరైన త్రాగునీరు సౌకర్యం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. విషయాన్ని మెదక్ నియోజక వర్గ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కంఠా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో ఆయన స్పందించి వారి సమస్యలు తెలుసుకొని ఆరోన్ వాటర్ ఫ్యాంట్స్ ఏర్పాటు కోసం ఈరోజు కలశాల ప్రీన్సిపాల్ కి 70,000 రూపాయలు అందివ్వడం జరిగింది. అలాగే భవిష్యత్ లో కూడా విద్యార్థులకు ఏటవంటి నమస్కలు ఉన్న కూడా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. దీనికి కాళాశాల యాజమాన్యం మరియు విద్యార్థినిలు తిరుపతి రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సరఫ్ యాదగిరి, పట్టణ అధ్యక్షులు నాగరాజు, స్వామి ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

- కేటీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అసెంబ్లీ లో కేటీఆర్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మెదక్ ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి గారు.

విదుల్లి నిర్లక్ష్మం అవకతవకలకు పాల్పడ్డ ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్ల సస్పెన్షన్. జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మెదక్ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కి సంబంధించిన ఓ కేసులో పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కి చెందిన కానిస్టేబుళ్లు నీరు రాము, రవి అనే ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు ఓ కేసుకు సంబంధించి ఫిర్యాదు దారుడి వద్ద నుండి డబ్బులు తీసుకున్నట్లు ఫిర్యాదు రాగా అట్టి ఫిర్యాదును విచారించి నిజమని తెలడంతో వారి ఇద్దరినీ బుధవారం సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి తెలియజేశారు. జిల్లా సిబ్బంది ఎవరు కూడా జిల్లాకు, పోలీస్ శాఖకు చెడ్డ పేరు తెచ్చేలా చేయకూడదని అలా ఎవరైనా చేస్తే వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు.

నూతన ఎంపీడీవోను సన్మానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు.



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 24: నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం బల్యూరు మండల ఎంపీడీవోగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన జడ్పీ రామప్పలు బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లెట్ల వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎంపీడీవోను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్ప శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీడీవోలు కలిసిన వారిలో పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మానస్సు ప్రధాన కార్యదర్శి సంపంగి రమేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు తాజా మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్రయ్య, మాజీ ఎంపీసీ తిరుపతయ్య, ఈశ్వర్, గంగాధర్, ఆనంద్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

మెదక్ జిల్లా బజెపి కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో మెదక్ టౌన్, మెదక్ మండల కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నవారు జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం శ్రీనివాస్, జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ ఎమ్మెల్సీ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు నాయిని ప్రసాద్, మండల అధ్యక్షుడు అకుల ప్రభాకర్, జిల్లా నాయకుడు నాగరాజ్, లోకేష్, ముక్క సుధాకర్, వీణ, సంగీత, రాజు, రాము, సతీష్, విటలేష్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, నరేందర్ సన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిట్లంలో ఘనంగా జరిగిన రాష్ట్రమేజి ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం పిట్లం ప్రతినిధి జూలై 24: మారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలో బుధవారం నాడు రాష్ట్ర బి ఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ ఐటీ శాఖ మంత్రి కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదినోత్సవ వేడుకలు జుక్కల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంతం షిండే ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బారసా నాయకులు కేక్ కట్ చేసి కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావుకు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ప్రభుత్వ అసలుప్రతిలో రోగులకు పంపు పంపిణీ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బారాస పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అన్నారం వెంకటరామిరెడ్డి, విజయ, టి నారాయణ రెడ్డి, సాయి రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అకుల లక్ష్మణ్, జె నవీన్ రెడ్డి, బి నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర పార్లమెంట్ బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం

- 8 మంది ఎంపీలు, 2 ఇద్దరు మంత్రులు ఉన్నపటికీ కూడా అన్యాయం జరగలేదు.
- మెదక్ జిల్లా భారత రాష్ట్ర సమితి విద్యార్థి విభాగం నాయకుడు కర్రే రమేష్.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: కేంద్ర ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం చేశారు. బడ్జెట్ కేటాయింపుల విషయంలో మొండి చెయ్యి చూపెట్టడం బాధాకరం. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతులు, రైతాంగం అలాగే నేడు బాధపడుతున్న సందర్భం. నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ కి సంబంధించిన పార్లమెంట్ సభ్యులు ఉంటే కేంద్రంలో కొట్లాడి బడ్జెట్ కేటాయింపుల విషయంలో సహకరించేవారు. మరి ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు, రైతులు, ఏరికోర్ ఏంచుకున్న పార్లమెంట్ సభ్యులు 8 మంది, మందితో 2 ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు, ఉన్నపటికీ 2024 - 2025 కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అన్యాయమే జరిగింది. ఇది మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల రైతుల, దురదృష్టకరం, బాధాకరం. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాల లో అసలు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సంబంధించిన నిధులు, నియమకాలు, విషయమే లేదు, ఉన్న, లేదు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపీ కూడా ఎంపీ లు కూడా తెలంగాణకు రావలసిన బడ్జెట్ విషయంలో పార్లమెంటులో ఉన్నటువంటి తెలంగాణ ఎంపీలు మాట్లాడకపోవడం బాధాకరం, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు, రైతులకు వారు క్షమాణా చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ఇప్పటికైనా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు, రైతులు గమనించాలి కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరగాలంటే అది ఒక్క కేటీఆర్ సారథ్యంలోని సాధ్యం అవుతున్నది. కాబట్టి ఇప్పటికైనా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు, రైతులు గమనించాలి. ప్రజలు తలుచుంటే ప్రజాస్వామ్యం మారుతుంది. రైతులు తలచుంటే రైతు రాజ్యం, రైతు బంధు ప్రభుత్వం, కేటీఆర్ ప్రభుత్వ సారథ్యంలో ఇప్పటికీ జరుగుతాయి.

“మహాలక్ష్మి” అమ్మ వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన జువ్వాడి నల్లంగరావు.



తెలంగాణ కెరటం : మెట్టల్లి ప్రతినిధి జూలై 24: మెట్టల్లి పట్టణంలోని ఎంతో మహిళామండలి “మహాలక్ష్మి” అమ్మ వారిని దర్శించుకున్నారూ కోరుట్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జువ్వాడి నల్లంగరావు.... అమ్మ వారి దర్శనం చేసుకొని మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కోరుకున్న కోర్కెలు తీర్చే అమ్మ మహాలక్ష్మి అమ్మ అని చాలా రోజుల నుండి అమ్మ వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించాలని కోరిక ఉన్నప్పటికీ, ఈ రోజుతో తన కోరిక నెరవేరింది

అని చెప్పారు కోరుట్ల నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ సుఖంతోపాటు అమ్మ వారిని, తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అందదండలు ఎల్లా వేళల ఉంటాయి అన్నారు.... కార్యక్రమంలో మెట్టల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జెట్టి లింగం, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మనవల్లి రాంప్రసాద్, కొన్నిలర్లు వీవర్ రాజేష్, సహాదేష్, పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ సోమిడి శివకుమార్ పాల్గొన్నారు

ఆరోపణలు వస్తే సహించేది లేదు

- హెడ్ కానిస్టేబుల్ బాలరాజ్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ
- పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి అనురాధ

తెలంగాణ కెరటం సిద్దిపేట జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి ఈ. బాలరాజ్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ పోలీస్ స్టేషన్ మర్కట్ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ సీపీఐ రూల్స్ అతిక్రమించి క్రమశిక్షణ రహితంగా ప్రవర్తించాడని ఆరోపణలు రాగా విచారణ జరిపిన తదనంతరం ఈరోజు సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసిన పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణ రహితంగా విధులు నిర్వహించే అధికారులను నిబ్బందిని పోలీస్ శాఖకు భంగం కలిగించిన ప్రతిష్ట దెబ్బతీసేలా ఉంటే ఉపేక్షించేది లేదని పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి అనురాధ హెచ్చరించారు.



అదివాసి గిరిజనులు పాడు భూముల సమస్యలపై ఆసెంబ్లీలో గల మెత్తిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ.

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): బుధవారం అసెంబ్లీ ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ అచ్చంపేట నియోజకవర్గం నల్లమలలో తండాలను అశాస్త్రీయంగా గ్రామపంచాయతీలుగా చేయడానికి అసెంబ్లీలో లేవనెత్తారు. గత ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పకోవడానికి ముబ్బడిదిబ్బడిగా తండాలను గూడాలను, గ్రామపంచాయతీలుగా చేశారని, నిర్దిష్టమైన ప్రణాళిక లేకుండా తమ ఇష్టానుసారం చేశారని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అన్నారు ఇప్పటి కి కూడా తండాలు, గూడాలలో గిరిజన అదివాసి ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతులు లేవు. రోడ్లు, త్రాగునీరు, విద్య, వైద్య సౌకర్యాలు, గత ప్రభుత్వం విస్మరించినవి, కాబట్టి మన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రాంతాలకు మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ గత ప్రభుత్వం తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా విడదీసి తమ ఓటు బ్యాంకులలో విధి పొందడానికి మాత్రమే చేశారని అసెంబ్లీలో మాట్లాడడం జరిగిందని,



నల్లమలలో గిరిజనులు అదివాసలు సాగా చేసుకుంటున్నాయివంటి పోడు భూముల విషయంలో గత ప్రభుత్వం ఇచ్చినటువంటి పట్టణంలో ఎవ్వరు కూడా వ్యవసాయం చేసుకోవడానికి సోపానం లేదని, సభలో ముఖ్యమంత్రి గారికి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో వెంటనే స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క స్పందించి వెంటనే తండాల గిరిజన ప్రాంతాలు పోడు భూముల విషయంలో ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి కి మంత్రి సీతక్క కు డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

గుండెపోటుతో మృతి చెందిన వ్యక్తి కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేత

తెలంగాణ కెరటం పిట్లం ప్రతినిధి జూలై 24 కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రానికి చెందిన గుల్లెని సాయిలు గుండెపోటుతో మంగళవారం నాడు మృతి చెందారు. బీద కుటుంబం కావడంతో సాయిలు కుటుంబ సభ్యులకు పిట్లం మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త పట్టి సంతోష్ గుప్తా 5000 రూపాయలను అంత్యక్రియల నిమిత్తం జాకర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార



కమిటీ అధ్యక్షులు బొడ్ల రాజుచే వారికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

# యువతను విస్మయించిన కేంద్ర బడ్జెట్.

నిరుద్యోగ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపని కేంద్రం. డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు వర్గం సైదులు.

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ యువతను విస్మయించింది. భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు వర్గం సైదులు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపలేదని వారు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పన హామీ పడేంద్ర పాటు బిజెపి ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదని వారు విమర్శించారు. ముచ్చటగా మూడేసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం ఈ బడ్జెట్లో ఉపాధి కల్పన గురించి ప్రస్తావించకుండా యువతని మరోసారి మోసం చేసిందని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నిరుద్యోగ సమస్యను ఎదుర్కోవాలంటే ప్రతి ఏటా దాదాపు 78.51 లక్షల ఉద్యోగాలను సృష్టించుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఆర్థిక శాఖ సర్వే సూచించిందని వారు గుర్తించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం శాఖలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. బీజేపి ప్రభుత్వం దాని మిత్ర ప్రక్షాళన అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాలకు కేంద్ర బడ్జెట్లో ప్రాధాన్యత కల్పించానని వారు ఆరోపించారు. ప్రతివ్యక్త పార్టీలు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరిగిందని వారు అన్నారు. విభజన హామీల అమలుకు బడ్జెట్ నిధులు



కేటాయింపలేదని వారు విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆలోచించి వెనుకబడిన రాష్ట్రాలకి బడ్జెట్ కేటాయింపి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. వివిధ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను తక్షణమే నిరుద్యోగ యువతకు కేటాయింపి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి అవకాశాలు కేంద్ర ప్రభుత్వం సృష్టించకుంటే నిరుద్యోగ యువత ఉద్యమాల దాట మరెవరి నిరుద్యోగ హక్కులకై ఉద్యమించాలని వారు విలుపునిచ్చారు అభినందనలతో. భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు వర్గం సైదులు

# అర చేతిలో అంతరాలంతో జాగ్రత్త

- ప్రజలు ఆశ, భయం వల్ల సైబర్ నేరాలకు గురి అవుతున్నారు.
- ప్రజలందరూ సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి.
- ఏదైనా సైబర్ నేరానికి గురైతే వెంటనే
- సైబర్ నేరాల టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 కి కాల్ చేయాలి.
- బ్యాంకర్లు కూడా తమ ఖాతాదారులకు సైబర్ క్రిమ్స్ పట్ల అవగాహన కల్పించాలి.
- జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇటీవల తూప్రాన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన సైబర్ నేరాన్ని ప్రస్తావిస్తూ తనకి కోరియర్ పచ్చిందిని సైబర్ నేరగాడు ఫోన్ చేసి చెప్పడం అది తనది కాదని చెప్పి కాన్సిల్ చేసి క్రమంలో సైబర్ నేరగాడు పన్నీ వలలో పడి 5,00,000 రూపాయలుపోగొట్టుకున్నారని కాబట్టి ప్రజలు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సాదాచరణగా ప్రజలు ఆశ, భయం వల్ల సైబర్ నేరాలకు గురి అవుతున్నారని అన్నారు. అలాగే అసలు సైబర్ నేరాలు అనగా ఏమిటి?, సైబర్ నేరాల రకాలు మరెవరి సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలను గురించి తెలియజేయడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం సమాజంలో సైబర్ నేరాలు ఎన్నో రకాలుగా అమాయక ప్రజల నగదును దోచుకుంటున్నారని, సైబర్ నేరాల బారిన పడే వారి సంఖ్య పెరుగుతుంది అన్నారు. అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ సైబర్ నేరాల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ ప్రతి జిల్లాలో సైబర్ నేరాలను నియంత్రించేందుకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించడం జరిగిందని అన్నారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ప్రతి ఒక్కరు తమ బంధువులు, స్నేహితులు అప్రమత్తంగా ఉండేలా అవగాహన కల్పిస్తూ బాధ్యతగా మెలగాలని సూచించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో సెల్ ఫోన్ వలన ఎన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయో, అన్నీ అనర్థాలు కూడా జరుగుతున్నాయని, సెల్ ఫోన్ వినియోగం పట్ల ఎల్లప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. కష్టపడి సంపాదించుకున్న డబ్బును ఎవరో తెలియని నేరస్థుడు సాంకేతికతను, ప్రజల అమాయకత్వాన్ని ఉపయోగించుకొని సైబర్ నేరాలకు దూరంలో దోచుకుంటున్నారని అన్నారు. సైబర్ క్రిమ్స్ పట్ల మనమంతా అవగాహన కలిగి ఉంటే వారి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించవచ్చని అన్నారు. అలాగే ప్రజలందరూ సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కలిగి యుండి మోసపోకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. అంతేగాక సైబర్ నేరాల గురించి 1930 అనే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ లేదా / ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలని కోరారు. బ్యాంకర్లకు విజ్ఞప్తి ఈ రోజు జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బ్యాంకర్లు కూడా తమ ఖాతాదారులకు సైబర్ క్రిమ్స్ పట్ల అవగాహన కల్పించాలని బ్యాంక్ ఖాతాల పాస్ వర్డ్స్ మరెవరి ఓటిపి ఎవరికి పడే వారికి ఇవ్వకుండా ఖాతాదారులు జాగ్రత్త పడేలా చూసే బాధ్యత

బ్యాంకర్ల పై ఉంటుందని కావున మారుతున్న కాలానుగుణంగా నేరాలు కూడా కొత్త పుంతలు తొక్కుతున్నాయని బ్యాంక్ మేనేజర్లు బ్యాంక్ సిబ్బంది కూడా తమ ఖాతాదారులను ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. సైబర్ ఫ్రాడ్ కాల్స్ మోసం జరిగే విధానం: ● సైబర్ మోసగాళ్లు ప్రముఖ లోన్ సంస్థల పేర్లతో లోన్ ఇస్తాం అని చెప్పి మోసాలు చేస్తున్నారు. లోన్ రావాలంటే ప్రాసెసింగ్ ఫీజు, జీఎస్టీ, ఇతర ఛార్జీల కింద అవ్వాలంటే చంపాలని చెప్పి డబ్బులు కాజేస్తారు. సైబర్ మోసగాళ్లు ప్రభుత్వ పథకాల పేరుతో కాల్స్ చేసి మాయమౌతు చెప్పి డబ్బులు కాజేస్తున్నారు. నిజమైన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మిమ్మల్ని డబ్బులు లేదా బ్యాంకు వివరాలు అడగరు. సైబర్ మోసగాళ్లు ప్రముఖ సంస్థల పేర్లతో కాల్స్ చేసి మీకు ప్రాప్త కాన్స్ వచ్చాయిని, మా కంపెనీ ఆఫర్స్ ఇస్తుంది అని చెప్పి మోసాలు చేస్తున్నారు. ఏ సంస్థలు ఎలాంటి కాల్స్ చేయవని గుర్తుంచుకోండి. జాగ్రత్త సూచనలు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు లోన్ ఇస్తాం అని చెప్పే నమ్మకం, లోన్ కోసం బ్యాంక్స్ ని సంప్రదించండి. ● మీకు డబ్బులు వచ్చాయి అని చెప్పి మిమ్మల్ని డబ్బులు పంపించమంటున్నారు. అంటే వాళ్ళు సైబర్ మోసగాళ్లు అని గుర్తించండి. ఆఫర్స్ లేదా ప్రాప్త కాన్స్ నంబర్లను అధికారిక వెబ్ సైట్ లేదా యాప్ ద్వారా మాత్రమే క్లెయిమ్ చేస్తామి. 1930 ద్వారా కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. ఏపీకే/ఈ ఎక్స్ ఈ మోసం జరిగే విధానం నందు ఎవరైనా తెలియని వ్యక్తి నుండి గాని, తెలిసిన ఫోన్ ఉన్న ప్రాప్త కాన్స్ నుండి గాని ఏ పీకే ఈ ఎక్స్ ఈ ఫైల్ వస్తే వారిని డాన్లోడ్ చేసి ఇన్వెస్ట్ చెయ్యకండి. ● అలాంటి ఏ పీకే ఫైల్ మీ మొబైల్ కి వచ్చే కాల్స్ మెసేజ్స్ ని సైబర్ మోసగాళ్లకు ఫార్వర్డ్ చేస్తాయి. ఈ ఎక్స్ ఈ ఫైల్ మీ కంప్యూటర్ లో వున్న మీ వ్యక్తి గత బ్యాంకింగ్ కి సంబంధించి పూర్తి వివరాలను సైబర్ మోసగాళ్లకు అందజేస్తాయి. జాగ్రత్త సూచనలు : అపరిచిత వ్యక్తులు పంపిన లింక్స్ పై క్లిక్ చెయ్యకండి. వాళ్ళు పంపిన ఎలాంటి యాప్స్ (ఏపీకే ఫైల్స్) ఇన్వెస్ట్ చెయ్యకండి. మీ బ్యాంకు వివరాలు ఓ.టి.పి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ పంచుకోకండి. అన్ అఫీషియల్ (అనధికార) సోర్స్, థర్డ్ పార్టీ యాప్స్ సోర్స్ నుంచి ఇన్వెస్ట్ చేసుకునే యాప్స్ మాల్వేర్స్ సైట్స్ ఉంటుంది, అవి మీ వ్యక్తిగత సమాచారం, బ్యాంకింగ్ పాస్వర్డ్స్ ను దోచేస్తాయి. సైబర్ క్రిమ్స్ ని WWW.cybercrime.gov.in నందు రిపోర్ట్ చేయండి ప్రకటనల ద్వారా మోసం జరిగే విధానం: ఫిస్కల్, ఇన్సూరెన్స్, టీఎల్, గూగుల్ ప్లాట్ ఫార్మ్స్ వస్తున్నా ప్రకటనలు అన్ని నిజమైనవి కాకపోవచ్చు. వాటిని నమ్మి ముందుగా డబ్బులు చెల్లించి మోసపోకండి. సైబర్ మోసగాళ్లు ఎల్ట్రానెట్, బట్టలు ఇతర సకీటి ప్రకటనలతో మిమ్మల్ని ఆకర్షించి మెయిల్ ద్వారా కాని మెసేజ్ ద్వారా కాని లేదా ఫోన్ కాల్ ద్వారా కాని మీ బ్యాంకు వివరాలు ఓటిపి తెలుసుకొని మీ బ్యాంకు ఖాతాలోని డబ్బుల్ని దోచేస్తారు. కాష్ అన్ డెలివరీ పెట్టిన, ముందుగా మీకు సకీటి లేదా దానితో అయిన వస్తువులు పంపించి, మీరే వాళ్ళ కాంటాక్ట్ లోకి వెళ్లేలా చేసి, మీ బ్యాంకు వివరాలు మరెవరి ఓటిపి తెలుసుకొని డబ్బులు లాగేస్తారు జాగ్రత్త సూచనలు : నమ్మదగిన వెబ్సైట్ నుండి మాత్రమే పాపింగ్ చెయ్యండి. ఆన్లైన్ లో తక్కువ ధర కి వస్తున్నాయి అని కామగోలు చెయ్యటాని మీ క్రెడిట్/డిబిట్ కాడ్ వివరాలు తెలియజేసి సైబర్ మోసాలకు గురి కాకండి. అపరిచిత వ్యక్తులు పంపిన లింక్స్ పై క్లిక్ చెయ్యకండి. మీ బ్యాంకు వివరాలు మరెవరి ఓ.టి.పి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ పంచుకోకండి.

## టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా ఆర్డర్స్ లో వ్యాసరచన పోటీలు.

తెలంగాణ కెరటం చిగురుమామిడి మండల ప్రతినిధి జూలై 24 చిగురుమామిడి మండల బొమ్మనపల్లి జిల్లా పరిషత్తు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా వారి ఆధ్వర్యంలో రోల్ ఆఫ్ యూత్ ఇన్ బిల్డింగ్ ఏ స్టాల్ ఇండియా అనే అంశం పైన వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన సీనియర్స్ విభాగంలో ఫస్ట్ కౌండబిల్డిని సమన్విత, సెకండ్ సాత్తిక, థర్డ్ జస్వత్. జూనియర్స్ విభాగంలో ఫస్ట్ కౌండబిల్డిని సాక్షిత్ సెకండ్ యామిని, థర్డ్ సామీత్య గెలుపొందారు. వారికి గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంక్ మెడల్స్ తో పాటు మెమోరీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మణరావు, ఉపాధ్యాయులు, టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా గ్రూప్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## పిడిఎస్, ప్రజా సంఘాల నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులు

అరెస్టులతో విద్యార్థి ఉద్యమాలను అపలేరు

తెలంగాణ కెరటం వికారాబాద్ జిల్లా తాండూర్ ప్రతినిధి 24 విద్యార్థి రంగానికి 30% బడ్జెట్ ను కేటాయించాలి పెండింగ్ ఉన్న ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ సాల్వర్స్ లను వెంటనే విడుదల చేయాలి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల సేవల్లో ముందస్తుగా ఇంటి వద్ద నిర్బంధించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధంగా ప్రశ్నించే గొంతులను నొక్కతున్నారు, రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో విద్యార్థి రంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలని, అన్ని యూనివర్సిటీలకు రెగ్యులర్ వీసీ లను నియమించాలని, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. దీనితోపాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రీయంబర్స్ సాల్వర్స్ నిధులను



విడుదల చేయాలని, సంక్షేమ యూనివర్సిటీ హాస్టల్ లో మెన్ ఛార్జీలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ...

## కరెంట్ షాక్ తో రైతు మృతి.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండలం వర్సాపూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బాపనయ్య తాండకు చెందిన రైతు కల్లోత్ లక్ష్మణ్ (43) అనే రైతు విద్యుత్తు షాక్ తో మృతి చెందాడు. బుధవారం ఉదయం వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లిన లక్ష్మణ్ బోరు మోటర్ వద్ద కేబుల్ వైర్ తాకడంతో అక్కడికక్కడే లక్ష్మణ్ మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబీకులు, బంధువులు సంఘటన స్థలం చేరుకొని పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటనా స్థలం వద్దకు చేరుకున్న రామాయంపేట పోలీసులు మృతుడు లక్ష్మణ్ వివరాలు సేకరించి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## శాసనమండలిలో రైతు భరోసా(రైతు బంధు) గురించి ప్రస్తావించిన ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: తెలంగాణ శాసనమండలిలో ఎమ్మెల్సీ గారు ప్రసంగిస్తూ రైతు భరోసా (రైతు బంధు) పథకాన్ని పెట్టుబడి సహాయం కింద గత ప్రభుత్వం పంపి పనులు మొదలు కాకముందే రైతుల ఖాతాల్లో జమ అయ్యేది కానీ ఈ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ఈ పథకాన్ని సంబంధించి విధి విధానాలు ఇప్పటికీ ప్రకటించకపోగా, ఈ పథకాలం పంపిల మొదలయ్యే పంపిల కలుపు తీయడానికి వచ్చినా కూడా ఇంతవరకు రైతు భరోసా(రైతు బంధు) అనేది రైతుల ఖాతాల్లో జమ కాలేదు. ఇంతకు ఈ వంటకు రైతు భరోసా ప్రభుత్వం ఇవ్వాలనుకుంటుందా?? అని శాసనమండలిలో ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. అయితే ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక రైతు భరోసా పథకానికి సంబంధించిన సలహాలు సూచనలు రైతుల నుండి తీసుకుంటున్నారని ప్రభుత్వ అధికారులు అంటున్నారు కానీ గత ప్రభుత్వం హయాంలో రెండు వేలకు పైగా రైతు వేదికలు



ఏర్పాటు చేశారు అయితే ఏ రైతు వేదికలో సలహాలు తీసుకుంటున్నారో తెలియడం లేదని ఎమ్మెల్సీ శాసనమండలిలో ప్రభుత్వం పై ధ్వజమెత్తారు.

## భారీ వర్షాలతో కూలిన ఇండ్లు

దుబ్బాక: జూలై 24, (తెలంగాణ కెరటం) టీవల ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు పూతన ఇండ్లు నేల కూలుతున్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక మండలంలో పలుచోట్ల ఇండ్లు కూలిపోవడంతో బాధితులు ఇబ్బందు లకు గురయ్యారు. దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13 వార్డు ఎస్సీ కాలనీలో ఎడ్ల లింగప్ప కు చెందిన పెంకుటిల్లి ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు కూలిపోయింది. ప్రభుత్వం తమకు సాయం అందించాలని బాధితులు కోరారు. ఇల్లు కూలిపోవడంతో ఇంట్లోనే 80 వేలు ఆస్తి నష్టం వాటిల్లింది. ఇంట్లో సామాగ్రి ధ్వంసం కావడం జరిగిందని వాపోయారు. వర్షాలకు ఇల్లు కూలిపోయిన బాధితులను ప్రభుత్వపరంగా ఆదుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఇండ్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి డబుల్ డెడ్ రూమ్ ఇండ్లను అందించాలన్నారు. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రమాదాలు జరగకముందే పూతన ఇండ్లలో ఉన్న వారిని డబుల్ డెడ్ రూమ్ ఇండ్లలోకి పంపించాలని కోరుతున్నారు.



## మర్చుక్ హెడ్ కాన్స్టేబుల్ ఈ.బాలరాజ్ సిన్హా



తెలంగాణ కెరటం మర్చుక్ మండల ప్రతినిధి జూలై 24: సిద్దిపేట జిల్లా మర్చుక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఈ.బాలరాజ్ హెడ్ కాన్స్టేబుల్ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ సీసీపి రూల్స్ అతిక్రమించి క్రమశిక్షణ రహితంగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని ఆరోపణలు రాగా, ఉ న్నతాధికారులు విచారణ జరిపిన తదనంతరం బుధవారం రోజు సెన్సైట్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసిన పోలీస్ ఉ న్నతాధికారులు.

## మొక్కలు నాటిన మున్సిపల్ కమిషనర్

తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినిధి, జూలై 24 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పట్టణంలోని బలాపూర్ రోడ్ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం కళ్యాణ మండపం ముందర మన ప్రెస్ క్లబ్ కోరుట్ల ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బట్ట తిరుపతి మొక్కలు నాటి, (శ్రీ గార్డ్స్) అమర్చారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ బట్ట తిరుపతి, మన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఉరుముద్ద శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వన మహోత్సవం కార్యక్రమం అదృతమైన కార్యక్రమమని, ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి కోట్లవే, తీగల శోభన్ రావు, కోదారీ ప్రేమ్ కుమార్, ప్రవీణ్, వాటిని సంరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. మొక్కలు కాలుష్యాన్ని నియంత్రించి వ ర్యావరణానికి ఎంతగానో వేలు చేస్తాయని అన్నారు. వన మహోత్సవం



కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఉరుముద్ద శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లె రాము, మన ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవ సలహాదారుల కటంగ గజేష్, గుడిసె కోట్లవే, తీగల శోభన్ రావు, కోదారీ ప్రేమ్ కుమార్, ప్రవీణ్, వాటిని సంరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. మొక్కలు కాలుష్యాన్ని నియంత్రించి వ ర్యావరణానికి ఎంతగానో వేలు చేస్తాయని అన్నారు. వన మహోత్సవం

## జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూల పాఠశాలను అకస్మిక తీసికొ

తెలంగాణ కెరటం: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై 23 సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ కల్లెర్ మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి పాఠశాలను అకస్మిక తీసికొ



పలు ప్రశ్నలు అడిగి సమాధానాలు బోటుపైన రాయింది తెలుసుకున్నారు సాంకేతిక విద్యను అధ్యాపకులు బోధిస్తున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు డిజిటల్ పాఠాలు తమకు బోధిస్తున్నారని విద్యార్థులు కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు విద్యార్థులు పట్టడంతో చదివి భవిష్యత్తులో ఉన్నత ఉ ద్యోగాలు సాధించాలని. అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ అధికారులు ఆర్డీఎం ఎం.ఈ. పాల్గొన్నారు

## నిలిచిన రాోడ్డు పీనులు. తలెత్తుతున్న ఇబ్బందులు



దుబ్బాక: జూలై 24, (తెలంగాణ కెరటం) షాసన్ల హైవే 365 డిజీ వసులు సత్త నడకన పనులు నిలిచిపోవడంతో వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి. తిమ్మాపూర్ బస్ స్టాప్ వద్ద నిల్వైదానికి ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి వెంటనే రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయాలని కోరుతున్నారు.

# వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ గెలుపు దిశగా ప్రయత్నం చేయాలి

తెలంగాణ కెరటం పట్ల ప్రతినిధి జూలై 24 జుక్కల్ నియోజకవర్గం లో వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీని గెలుపు దిశగా బలోపేతం చేయాలని బిజెపి పార్టీ ఓబిసి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్ గారి అన్నారు. బుధవారం నాడు ఆయన పట్ల మండలంలోని బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులతో సమావేశం ఏర్పరిచి మాట్లాడారు. కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను గ్రామాలలోకి వెళ్లి ప్రజలకూ చేపాల్సి అయిన బిజెపి నాయకులకు సూచించారు. రేషన్ బియ్యం మరియు ఇతర అభివృద్ధి పనుల గురించి ప్రజలకు తెలియపరచాలని ఆయన బిజెపి నాయకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బెజగాం నర్సింబా, అశోక్ రాజ్, మోహన్ రెడ్డి, పడిగెల శ్రీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కారుట్ల డిపోలో ప్రమాద రహిత వారోత్సవాల ప్రారంభం

తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినిధి, జూలై 24 : కారుట్ల డిపో మేనేజర్ ఎన్.మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కారుట్ల మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ హజారి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డ్రైవర్ లు భద్రత నియమాలను తప్పకుండా పాటించి, రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించాలని కోరారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు సూచించారు. డిపో మేనేజర్ ఎన్.మనోహర్ మాట్లాడుతూ ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలలో భాగంగా మొదటి రోజు ప్రమాదరహిత వారోత్సవాల ప్రారంభం, రెండవ రోజు శిక్షణ రోజు, మూడవ రోజు మెడికల్ ఎగ్జామినేషన్ రోజు నాలుగవ రోజు



ప్రైవేట్ హెయిర్ బస్ డ్రైవర్ రోజు, ఐదవ రోజు మెయింటెనెన్స్ డే, ఆరవ రోజు ఫ్యామిలీ కౌన్సిలింగ్ రోజు, ఏడవ రోజు డ్రైవర్స్ డే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రైవర్లు, మెకానిక్ లు, కండక్టర్లు సూపర్వైజర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# నిశేఖిత గంజాయి స్వాధీనం..

ఒకరిపై కేసు నమోదు

తెలంగాణ కెరటం, జూలై 24 కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ డి.వి. శ్రీనివాసరావు ఆదేశాల మేరకు కాగజ్ నగర్ మండలాల్లో ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయిని టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి రాజా ప్రతాప్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కాగజ్ నగర్ మండలం ఈస్టాంలో గంజాయిని విక్రయిస్తున్నారన్న సమ్మదగిన సమాచారం మేరకు బుధవారం టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు ఈస్టాంలోని విలేజ్ నంబర్ 8 లో దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడులలో గ్రామానికి చెందిన దిలీప్ కుమార్ మండల్ ఇంట్లో తనిఖీ చేపట్టగా అతని ఇంట్లో ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయి 200 గ్రాముల పట్టుకున్నారు. సదరు నిందితుడు మహారాష్ట్ర నుండి గంజాయిని తెచ్చి ఈస్టాం పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు విక్రయిస్తున్నట్లు కనుగొన్నారు. వాటి విలువ రూ. 6000/- గా ఉంటుందని, గంజాయిని మరియు నిందితున్ని ఈస్టాం పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించి నల్ల టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి రాజా ప్రతాప్ తెలియజేశారు. ఈ టాస్క్ లో పాల్గొన్న వారు టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి, రాజా ప్రతాప్, ఎస్.ఐ. వెంకటేశ్ పీసీ లు మధ్య,



రమేష్, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# రైతుల పక్షపాతి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- కేసీఆర్ పాలనలో అంతా అవినీతి అక్రమాలు
- డీసీసీ అధ్యక్షుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి
- చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారం

తెలంగాణ కెరటం చేర్యాల ప్రతినిధి జూలై 24 : దైనిమిక ముఖ్యమంత్రి రైతుల పక్షపాతి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని, ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేసిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కిందని జనగామ డీసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం సభ్యులు ప్రమాణస్వీకారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం మార్కెట్ యార్డులో జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 10 సంవత్సరాలు కేసీఆర్ పాలనలో వారి మోసాలను భరించలేకనే ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వస్తున్నారని అన్నారు. 7లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసారని, వారు చేసిన అప్పులు కోట్ల రూపాయల అప్పులు కాంగ్రెస్ కట్టాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 10 సంవత్సరాలు అధికారం ఇస్తే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేసినందుకు అన్నారు. పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి దొంగ ఓట్లతో గెలిచి ఈ ప్రాంతాన్ని దోచుకోవడానికి వచ్చారని, అలాంటి నాయకున్ని గెలిపించుకుంటే ఈ ప్రాంతానికి ఆగం చేస్తున్నాడని దొంగ ఓట్ల ఎమ్మెల్యేగా ముద్రపడనున్నదని తమ దగ్గర పూర్తి ఆధారాలు ఉన్నాయని ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఏలాంటి వర్గాలు లేవని అలాంటి ఆలోచన ఉన్న వ్యక్తులు వారి వద్దటి



మార్కుకోవాలని హెచ్చరించారు. కొంతమంది మార్కెట్ చైర్మన్ అయ్యుకున్నారని చేస్తున్న ఆరోపణపై ప్రతాప్ రెడ్డి ఘాటుగా స్పందిస్తూ తాను ఏనాడు డబ్బులకు ఆశపడి పదవులు ఇవ్వలేదని అలాంటి నైజం నాది కాదని తానేంటో నియోజకవర్గ ప్రజలకు తెలుసని హితవే వలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూతంపా గ్రామీణ స్వీకారం చేసిన చైర్మన్ నల్లనాగుల శ్యామ్, వెస్ చైర్మన్ కమిటీ జీవన్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు ఇర్ల రాంరెడ్డి, అనగ్ర అంజయ్య, అర్జుల పోషి రెడ్డి, వంగా కృష్ణారెడ్డి, జైతి శ్రీనివాస్, ధరావత్ లక్ష్మి, సింగపాక కుమార్, చల్ల అండాలు, బండారి కనకలక్ష్మి, బైరగోని భాను గౌడ్, పాల లక్ష్మీనారాయణ, తడక లింగమూర్తిలు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సిపిఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కన్న తండ్రిని హత్య చేసిన కేసులో నిందితునికి జీవిత ఖైదీ

-20,000 /- రూపాయల జరిమాన జిల్లా ఎస్పీ సింధుశర్మ

తెలంగాణ కెరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 24: భూకృష్ణ ఫకీరా తండ్రి ధర్మ వయసు 65, కులం లంబాడ, వృత్తి వ్యవసాయం, క్యాసం పల్లి తండా చెందిన వ్యక్తిని ఉగ్రవాదు శివార లో ఇంద్రసినారెడ్డి పాలం వద్ద మృతుని కొడుకు కొట్టి ఉరి వేసిపట్టు ఉన్నది అని మృతుని తమ్ముని కొడుకు భూకృష్ణ హుస్సేన్ తండ్రి చందర్ ఫిర్యాది మేరకు దేవునిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించడం జరిగినది. పరిశోధనలో భాగంగా మృతుని తమ్ముని కుమారులను, కూతురిని, గ్రామస్తులను విచారించి నేరస్తుడైన / మృతుని కుమారుడు బుక్క భాషను అరెస్టు చేయడం జరిగింది. మృతుని సేరాస్తుడికి భూమికి సంబంధించిన లోను డబ్బుల విషయంలో తగాదాలు కలవు. దానిని మనసులో పెట్టుకొని తేదీ

09.03.2021 నాడు మధ్యస్థాం అందాజా 12 గంటలకు నేరస్తుడు తన తండ్రి తో బ్యాంకులో ఉన్న లోను గురించి కామారెడ్డి విజ్ఞామని చెప్పి తన బైక్ పై ఎక్కించుకొని ఉగ్రవాదు శివారెడ్డి రాగానే ఇంద్రసినారెడ్డి పాలం దగ్గర నేరస్తుడు మృతుని దొరకబట్టి చేతులతో ఇష్టం వచ్చినట్లు కొట్టి పొట్టలో చాతి పై గుడ్డి కింద పడేసి అతని మెడలో ఉన్న తువ్వలతో మెడకు గట్టిగా చుట్టి ఊపిరి ఆడకుండా చేసి హత్య చేసినాడు. ఈ విషయములో నేరస్తుడిపై కోర్టు యందు అభియోగ పత్రం వేయడం జరిగింది. కేసులో సాక్షులను విచారించి,

# శ్రీ సరస్వతి శిశుమందిర్ ఆధ్వర్యంలో బోనాల పండుగ

తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినిధి, జూలై 24 : కోరుట్ల పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతి శిశుమందిర్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు బుధవారం పోచమ్మ బోనాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సీబి శ్రీనివాస్, ప్రబంధకారిని కార్యదర్శి వనవర్తి చంద్రమోహన్, పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు గోపు వెంకటేశ్ లు పూజా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అమ్మ వారికి పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు బోనాలు ఎత్తుకొని శిశు మందిర్ నుంచి బయలుదేరారు. విద్యార్థులు పోతరాజుల వేషధారణలో, విద్యార్థిని అమ్మ వారి వేషధారణలో ఊరేగింపుగా కోరుట్ల పట్టణ పురవిధుల గుండా ప్రముఖ కూడలలో నృత్య ప్రదర్శనలతో ముందుకు సాగారు. అమ్మ వేషధారణ, కోలాటం, యోగనాచి తదితర ప్రదర్శనలు చూపరులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సీబి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం కోరుట్ల పట్టణంలో మొట్టమొదటిగా సరస్వతి శిశు మందిర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులచే

ప్రథమంగా తెలంగాణ సాంప్రదాయ బోనాల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. అదే విధంగా ఈ సంవత్సరం కూడా అంతకు రెట్టింపు ఉత్సాహంతో హై స్కూల్ విద్యార్థులచే ఇంకా ఘనంగా ఈ సంవత్సరం నిర్వహించుకోవడం నిజంగా గొప్ప విషయమని అన్నారు. వర్షంలో సైతం ఎక్కడ కూడా వర్షాన్ని తెచ్చేయకుండా విద్యార్థిని విద్యార్థులు నూతన వస్త్రాలతో ప్రదర్శనలు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. సుమారు రెండు కిలోమీటర్ల మేర నడకదారిలో నృత్య ప్రదర్శన చేస్తూ వారు దగ్గరలోని పోచమ్మ అమ్మ వారికి శిశు మందిర్ పక్షాన బోనాలు సమర్పించి తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని, సిరిసింపదలతో విరజిల్లాలని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మంచి బుద్ధులు ఇస్తూ విద్యావంతులు కావాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. మన తెలంగాణ ఉనికిని చాటే మన సాంప్రదాయం ఆషాఢ మాస బోనాలలో భాగంగా కోరుట్ల పోచమ్మ తల్లికి బోనాలను విద్యార్థిని విద్యార్థులచే నిర్వహించడం వలన భవిష్యత్తులో మన ఆచారము సంస్కృతి



సాంప్రదాయాలను విద్యార్థి దశ నుంచే నేర్చుకోవడం జరుగుతుందని, హిందూ దేవి దేవతల గొప్పతనాన్ని తెలుసుకోవడానికి విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పించడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతో దోహదపడతాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు గోపూ వెంకటేశ్, ప్రబంధకారిణి కార్యదర్శి వనవర్తి చంద్రమోహన్, కార్యవర్గ సభ్యులు అండ్ శివప్రసాద్, కొండబిత్తిని అమర్నాథ్ సమితి కార్యదర్శి చెట్టల్లి శంకర్, అధ్యాపక బృందం ప్రబంధకారిణి, సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## కేకేసు కలిపిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్



తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినిధి, జూలై 2 : మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారుడు కె.కే.శంకరావును కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కలుకం చంద్రశేఖర్ మంగళవారం బంజారాహిల్స్ లో కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## వేసతి గృహ ఆవరణలో వేసే మేఘాత్మవం



తెలంగాణ కెరటం: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ కళాశాల బాలుర వసతి గృహ ఆవరణలో మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో వన మహోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు నారాయణఖేడ్ వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారి చంద్ శ్రీనివాస్ సయ్యంక వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారి రవీందర్. వసతి గృహ ఆవరణలో గోతులను తవ్వి వివిధ రకాల మొక్కలను నాటారు. నాటిన మొక్కలను సరక్షిస్తూమని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు

## నిబంధనలు కలిపిన చేసిన ఆర్ బిఐ

దేశీయ నగదు లావాదేవీలకు సంబంధించి 2011 ఆక్టోబర్ లో జారీ చేసిన నిబంధనలను ఆర్ బిఐ సవరించింది. ఇకపై బ్యాంకులు తమ వద్ద ఖాతా లేని వారికి ఇస్తున్న నగదు విషయంలో.. ఆ వ్యక్తుల రికార్డులను భద్రపరచాలని సూచించింది. ఈ కొత్త నిబంధనలు 2024 నవంబర్ 1 నుంచి అమల్లోకి రానున్నాయి. సవరించిన నిబంధనల ప్రకారం.. క్యాష్ పే బిల్ సేవలు (నగదు చెల్లింపులు)కు సంబంధించి సామ్యులు అందుకున్న వ్యక్తి పేరు, చిరునామా వివరాలను బ్యాంకులు విధిగా భద్రపరచాలి.

## భూములు కొనేటపుడు తస్మా జాగ్రత్త..!

తెలంగాణ కెరటం : సిద్ధాపూర్ నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం సిద్ధాపూర్ మండలము లో భూములు కొనేటపుడు తస్మా జాగ్రత్త ఎక్కడో గుట్టల మీద ఉన్న భూమి సీ,పనికి రాని భూమిని..ప్రాజెక్టు లో మునిగినా భూములకు ఉన్న పట్టా పాసుబుక్ ద్వారా మధ్యవర్తులు,దశారులు,గ్రామ మనిషి ఒక టీం గా ఎర్చుతారు.ఎవరైనా కొనడానికి వచ్చినపుడు కొనేవారితో పట్టదారుడు హాస్పిటల్ లో ఉన్నాడు అర్బన్ గా డబ్బులు అవసరం ఉన్నవి అని నమ్మిస్తారు, తర్వాత రోడ్ పక్కన ఉన్న భూమిని చూపించి ఇదే భూమి అని ఇదే సర్వే నంబర్ అని చెప్పుతారు మరియు చక్క భూమి వాళ్ళు కూడా డబ్బు వాళ్ళను ఉంచుతారు.సర్వే కూడా చేస్తున్నట్లు నటిస్తారు.బయట హైదరాబాద్,వివిధ జిల్లాల నుండి కొనడానికి వచ్చినవారిని రోడ్ పక్కనే ఉంది తక్కువకు వస్తుంది అని చెప్పి అంత డబ్బు వాళ్ళతో మాట్లాడిస్తారు మరియు ఓనర్ కి అర్బన్ ఉంది అని తొందరగా డబ్బులు ఇస్తే రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తాం అని చెప్పుతారు మరియు ఆ టైమ్ లో ఓనర్ నీ పరిచయం చేయరు కానీ డబ్బులు ఓనర్ కి ఇచ్చి పంపించేస్తారు. అది నమ్మి కొనేవారు వాళ్ళు మారు లో పడి డబ్బులు ఇచ్చి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని తీరా షేన్ మీదకు వెళ్ళేసరికి మాది అని అసలు పట్టదారుడు వస్తాడు. అమ్మిన భూమి ప్రాజెక్టు బ్యాక్



వాలర్ లో ఉన్న భూమి లేదా గుట్టల మీద పనికి రాని భూమి ఉంటుంది. గతం లో సిద్ధాపూర్ పీస్ లో కేసు కూడా నమోదు అయింది. సిద్ధాపూర్ మండలము లో ఎవరైనా బయటనుంచి భూమి కొనడానికి వస్తే ఫిజికల్ గా ఉన్న భూమి రెవెన్యూ రికార్డు లో, మ్యాప్ లో కరెక్ట్ ఉందా! మధ్యవర్తులను కాకుండా గ్రామం లో వ్యక్తుల ద్వారా తెలుసుకోవాలి, తీవ్ర కూడా చెక్ చేసుకోవాలి. చుట్టూ బొందరిల సర్వే నెంబర్లు కూడా తెలుసుకోవాలి. అన్ని తెలుసుకున్న తర్వాత రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి అని ఎస్ ఐ డి.వెంకటేశ్ రెడ్డి సూచించారు

## లయన్ క్లబ్ మెంబర్ల భీమా ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం..



తెలంగాణ కెరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి: లయన్స్ క్లబ్ మెంబర్ల భీమా ఆధ్వర్యంలో లయన్ శరణువు సహకారంతో బుధవారం మెంబర్ల పట్టణంలోని అంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు అధ్యక్షుడు డివీ చారి తెలిపారు. లయన్ శరణువు కోడలు గీతా అంజనేయ జన్మదినం పురస్కరించుకొని సుమారు 500 మందికి పైగా అన్నదానం చేశారు. ఆలయంలో తొలుత ప్రత్యేక

పూజలు చేశారు. అన్ని దానాల్లోకెల్లా అన్నదానం గొప్పదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సెక్రటరీ శ్రవణ్ కుమార్ రెడ్డి, కోశాధికారి అంజనేయ అంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు అధ్యక్షుడు డివీ చారి తెలిపారు. లయన్ శరణువు కోడలు గీతా అంజనేయ జన్మదినం పురస్కరించుకొని సుమారు 500 మందికి పైగా అన్నదానం చేశారు. ఆలయంలో తొలుత ప్రత్యేక

## స్వీయ నియంత్రణతోనే ప్రమాదాలను నివారించాలి.



(తెలంగాణ కెరటం) ఘట్ కేసర్ ప్రతినిధి / జూలై 24 : చెంగిచెర్ల... డ్రైవర్లు స్వీయ నియంత్రణతోనే ప్రమాదాలను నివారించాలని ఆర్టీసీ చెంగిచెర్ల డిపో మేనేజర్ కే కవిత తెలిపారు. ఆర్టీసీ చెంగిచెర్ల డిపోలో ప్రమాద రహిత వారోత్సవాల ప్రారంభ కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమే మాట్లాడుతు.. మానవ తప్పిదాల వల్ల నిర్లక్ష్యం డ్రైవింగ్ వల్ల ఎక్కువ ప్రమాదాలు సంభవిస్తున్నాయని, డ్రైవర్ లు అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించి ప్రమాదాల నివారణకు కృషి చేయాలని సూచించారు. చంద్రాకలంలో వేగ నియంత్రణ చాలా ముఖ్యమని, మూలములుపుల వద్ద ఓవర్ టీకింగ్ చేయవద్దని తెలిపారు. ప్రమాదరహిత వారోత్సవం చెంగిచెర్ల డిపోను తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి డ్రైవర్ కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఘట్ కేసర్ ఎమ్మెల్యే జి సరసిమ్మ మాట్లాడుతు రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగకుండా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. మానసిక ప్రశాంతత లేకుండా, నిద్రలేమి

తో విధులు నిర్వహించడం ద్వారా ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుందని చెప్పారు. నిర్లక్ష్యమే ప్రమాదాలకు ఎక్కువగా కారణం అవుతున్నాయని చెప్పారు. బస్సును నడిపే ముందు కండిషన్ తప్పకుండా తనిఖీ చేసుకోవాలని, రోడ్డుపై ఎక్కువ తర్వాత నిబంధన నిబంధనల ప్రకారమే డ్రైవింగ్ చేయాలని కోరారు. నగరంలో డ్రైవింగ్ చేయడం కష్టతరమైనప్పటికీ ఓపిక, సహనంతో డ్రైవింగ్ చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్డు భద్రత నియమ, నిబంధనలను ఆర్టీసీ సిబ్బందికి వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ (మెకానికల్) ఆనందరావు, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ (మెకానికల్) సాయి సుబ్రహ్మణ్యం, డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ (వర్చువల్) సత్యం, సూపరిండెంట్ రత్నమ్మ, డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ (ట్రాఫిక్) అరుణ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# చాడ వెంకటరెడ్డి పరామర్శ

# చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన తెలంగాణ కెరటం జర్నలిస్ట్

# రుణమాఫీ అమౌంట్ జమ గాని ఇండియన్ బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ తో సంప్రదించి సీమెస్కోను పీలెట్లించవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ విజ్ఞప్తి.



తెలంగాణ కెరటం చిగురుమామిడి మండల ప్రతినిధి జూలై 24 చిగురుమామిడి మండలంలోని సుందర్గిరి గ్రామానికి చెందిన సీమెన్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీమూర్తి

సాయి రెడ్డి పెద్ద కుమారుడు శ్రీ మూర్తి రమేష్ (ఆర్.ఎం.పి) గత రెండు రోజుల క్రితం గుండెపోటుతో మరణించారు. బుధవారం సీమెన్ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, తీవ్ర సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. మృతదేవి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. మృతికి గల కారణాలను వారి కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. శ్రీమూర్తి రమేష్ కుటుంబానికి అందగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. పరామర్శించిన వారిలో సీమెన్ మండల కార్యదర్శి నాగెల్లి లక్ష్మారెడ్డి, సీమెన్ నాయకులు తేరాల సత్యనారాయణ, తాళ్లపల్లి చంద్రయ్య, మాపురపు రాజు, గండం రాములు, బైర్ల శ్రీనివాస్, బుర్ర రాజయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



తెలంగాణ కెరటం వికాబాద్ జిల్లా పరిగి ప్రతినిధి 24 హర మైసమ్మ సన్నిధానంలో నరేష్ కూతురు పుట్టినరోజు వేడుకలో మాజీ ఎంపీల సమితి సభ్యులు బాలపూ మేల్చి మాణిక్యం వెంకట హనుమంతు రమేష్ పోలీస్ వికాబాద్ తెలంగాణ కెరటం జిల్లా ఇన్చార్జ్ బోయిని చెన్నయ్య ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు...

## ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో కూరుకుపోతున్న సోషల్ వెల్ఫేర్ పార్టీ టైం ఉపాధ్యాయులు.....



తెలంగాణ కెరటం :మెట్లూర్ ప్రతినిధి జూలై 24: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తమ భవిష్యత్తు బాగుంటుందని ఆశించిన సోషల్

వెల్ఫేర్ పార్టీ టైం ఉపాధ్యాయులకు చుక్క ఎదురయ్యింది..... అంతకు ముందు వేతనాలు కలిసి ఈ నెల వస్తాయో అనుకున్న వాళ్ళకు నిరాశే మిగిలింది. పేరుకు మాత్రమే పార్టీ టైం ఉ ద్యోగుల అని, రెగ్యులర్ ఉద్యోగుల వల్లే పోలిస్తే అంతకు 2 రేట్లు మేమే ఎక్కువగా చేస్తున్నాం అని వాపోయారు. మన్యూ అధికారం దెగ్గలర్ ఉపాధ్యాయులు వస్తున్నారని ఇన్ని సంవత్సరాలు చేసిన తమకు న్యాయం జరిగేలా లేదు అని ఇప్పుడు అన్న వాళ్ళను గుర్తించాలి అని చెప్పారు.....

## ఘనంగా కెటిఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం, జూలై 24 కొమురం భీం జిల్లా కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి కేకే కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కునిరూర్ (యు) జెడ్పీటీసీ కోవా అరుణ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకురాలు మర్రిల సరస్వతి మాజీ సర్పంచ్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు...

## ఎస్సీ, ఎస్టీ సమస్యలపై కమిషన్ కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించిన రాష్ట్ర యువత నాయకులు.



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూలు జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉ

న్న ఎస్సీ, ఎస్టీ నా సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ నాగర్ కర్నూలు జిల్లాకు చెందిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ నాయకులు బుధవారం హైదరాబాద్లోని ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులను కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు మరియు అన్యాయాలపై సమస్యలను ఎవరైతే పట్టడారుంటా ఉన్నారు. వారికి భూములను తిరిగి ఇవ్వాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ ల భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులకు సంబంధించిన విషయాలపై కమిషన్ సభ్యులు శంకర్ మరియు రాంబాబులతో కలిసి రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చర్చించి పెండింగ్లో ఉన్న కేసులు వేగవంతం చేసి లబ్ధిదారులకు తగిన న్యాయం చేయాలని వినతి పత్రంలో కోరినట్లు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## ఆదివాసి సేన ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం

తెలంగాణ కెరటం జూలై 24 గూడిహత్తూర్: ఈ నెల 28వ తేదీన గూడిహత్తూర్ మండల కేంద్రంలో ఆదివాసి సేన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆదివాసి సేన గూడిహత్తూర్ మండల అధ్యక్షులు సేద్యకి ఢీరామ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మండలంలోని మల్లపూర్, చిన్న మల్లపూర్, గర్లంపేట్, సోమార్ పెట్, సితాగోంది, మాన్యూగూడ, మన్యూర్, కోలంగూడ, తదితర గ్రామాల్లో మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి సేన అధికారి జిల్లా అధ్యక్షులు రాయినందం జంగు పట్టే, ఆదివాసి విద్యార్థి సేన జిల్లా కన్వీనర్ కుంఠం చక్రపాణి, ఆదివాసి సేన



మండల అధ్యక్షులు సేద్యకి ఢీరామ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉయ్యక శ్యాం రావు, ఆదివాసి రైతు సేన మండల ప్రచార కార్యదర్శి పేండోర్ రాధాన్, మదవి రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీడీ కార్మికుల పిల్లలు ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి - బీడీ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుతారి రాములు



తెలంగాణ కెరటం, జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 24 : కేంద్ర కార్మిక ఉ పాధి మంత్రిత్వ శాఖ ద్వారా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని బీడీ కార్మికుల పిల్లలకు 2024-2025 సంవత్సరానికి బీడీ స్కాలర్షిప్ (ఉపకార వేతనాలు) కొరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ (%కాంగ్రెస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుతారి రాములు తెలిపారు. జిల్లా ప్రతినిధి జిల్లా కేంద్ర పట్టణంలోని సి. ప్రభాకర్ భవన్లో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఒకటో తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు ఆగస్టు 31 లోపు, ఇంటర్ డిగ్రీ ఐబి లేదా ఏదైనా ప్రాఫెషనల్ కోర్సులు చదివేవారు అక్టోబర్ 31 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. వివరాలకు <https://scholarship.gov.in> లేదా 01206619540 నెంబర్ వెబ్సైట్ దెన్సి [ndp.gov.in](http://ndp.gov.in) కు ఈ మెయిల్ ద్వారా సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో బీడీ కార్మిక సంఘం నేతలు ఎన్సం రాధ, మోలవ, ఎలవెన్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు సమీర్, చాందపాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్ఆర్ఆర్ భూముల పీలెట్లించి ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చీర్యలు చేపడతాం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్.

- రైతులు అడిగిన పలు సందేహాలకు సమాధానం ఇచ్చిన కలెక్టర్.
- భూ సేకరణ కోసం రైతులు సహకరించాలని కోరారు.
- రీజినల్ రింగ్ రోడ్ లో భూములు కోల్పోతున్న రత్నాపూర్, చిన్న చింతకుంట్ల గ్రామస్థులతో ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో సమావేశం.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: ఆర్ఆర్ఆర్ భూముల పరిహారం విషయంలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ చెప్పారు. బుధవారం నర్సాపూర్ క్షేత్రస్థాయి వర్కలనులో భాగంగా నర్సాపూర్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో సంబంధిత ఆర్డీఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి రీజినల్ రింగ్ రోడ్ లో భూములు కోల్పోతున్న రత్నాపూర్, చిన్నచింతకుంట్ల గ్రామస్థులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.

తీసుకుంటామని అలైన్మెంట్ మార్పు విషయంలో రైతులు అడగగ అలైన్మెంట్ ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మారదని ఇప్పటికే ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసిందని తెలిపారు. న్యాయమైన పరిహారం కోసం ఇప్పుడున్న మార్కెట్ రేట్ వేకామని దాని ద్వారా ఇప్పుడున్న మార్కెట్ రేటు సవరించడం జరుగుతుందని, దీనివల్ల రైతులకు సరైన పరిహారం లభిస్తుందని తెలిపారు భూమికి భూమి ఇవ్వాలని కోరగా చట్టంలో అటువంటి విధానం ఏదీ లేదని కాబట్టి అది సాధ్యపడదని మెరుగైన పరిహారం కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓ, నర్సాపూర్, జగదీశ్వర్ రెడ్డి శివంపేట తాపానిల్లూరులు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కేటిఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం బెజ్జంకి మండలం జూలై 24 : బెజ్జంకి మండల కేంద్రంలో బుధవారం రోజున బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదిన వేడుకలు, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాకల మహిపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహిపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర పురపాలక సంఘం ముద్ర వేసుకున్న కేటిఆర్, తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా, యువతకు, భవిష్యత్తులో అందర్నూ ఉంటూ కేటిఆర్ పనితీరు, వ్యక్తిత్వం, సాధించిన విజయాలు, రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అనేక పెట్టెలును, కేటిఆర్ గారు నిండు సూరేష్ అయ్యారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆశాక్తిస్తూ కేకే కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మహిపాల్ రెడ్డి, లింగాల లక్ష్మణ్, కనగండ్ల తిరుపతి, కచ్చు రాజయ్య, బండి రమేష్, ఏల శేఖర్ బాబు, డి.టి బాలసర్వ, బి.గజ్జ మోహన్, వంగల నరేష్, బాబామియా, కల్వార్ రవి, దుర్గ సుధర్శన్, మామిండ్ల తిరుపతి, గణేష్ శంకర్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- జిల్లాలో రుణమాఫీ కార్యక్రమం విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది.
- సాంకేతిక కారణాలతో రైతుల రుణమాఫీ రైతుల సమస్యను పరిష్కరించి అర్హులకు రుణమాఫీ చేసేందుకు విశేష కృషి చేయాలి.
- జిల్లాలో 47616 రుణమాఫీ లబ్ధిదారులకు 237.50 కోట్ల రూపాయలు రైతుల ఖాతాలలో జమ.
- జిల్లాలో రుణమాఫీ అమలు తీరుపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం.
- జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో రైతుల రుణ మాఫీపై జిల్లా వ్యవసాయ, టీడీ బ్యాంకు మేనేజర్ జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 47,616, మంది రైతులకు లక్ష లోపు రుణమాఫీ లో భాగంగా 237.50 కోట్ల రుణం మాఫీ జరిగిందని చెప్పారు రుణమాఫీ అమౌంట్ జమ గాని ఇండియన్ బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ తో సంప్రదించి సమస్యను పరిష్కరించవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. క్షేత్రస్థాయిలో రుణమాఫీ సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు నివృత్తి చేసుకొని ఈ పథకం పగడ్చండిగా అమలు చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటూనే ఉన్నారని రైతు రుణమాఫీ బృహత్ కార్యక్రమం అని రైతుల క్రేయస్సు కోర్ రైతు సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తుందని ఈ



దిశగా ముందుకు పోవాలన్నారు తద్వారా వ్యవసాయ రంగ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. వ్యవసాయ భూమి ఉండి రుణం తీసుకున్న ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని చెప్పారు. ఇందులో ఎవరికైనా రుణమాఫీ జరగకపోతే మండల లేదా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులను సంప్రదించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో మిగిలిన రైతులకు రుణమాఫీలో ఎదురవుతున్న సాంకేతిక సమస్యను పరిష్కరించే త్వరలోనే రుణమాఫీ చేయాలని వ్యవసాయ అధికారులను ఆదేశించారు ప్రభుత్వం సూచించిన విధంగా అర్హులైన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ జరుగుతుందని అపోహ చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశం లో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపింద్, టీడీ బ్యాంకు మేనేజర్ సరసినిహమ్మారెడ్డి జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ అధికారి కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పౌరసరఫరాల నిత్యావసర వస్తువులు సరఫరా సమర్థవంతంగా జరగాలి.

- పసతిగృహాలకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా చేయాలి.
- తూనికల కొలతల అధికారులు తప్పనిసరిగా వేయింగ్ మిషన్ తనిఖీ చేయాలి.
- జిల్లా పౌరసరఫరాల విజిలెన్స్ కమిటీ సమావేశంలో సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించిన అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: జిల్లాలో పౌరసరఫరాల నిత్యవసర వస్తువుల సరఫరా, పగడ్చండిగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ చాంబర్లో జిల్లా పౌరసరఫరాల విజిలెన్స్ కమిటీ సమావేశం సంబంధిత అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా పంపిణీ జరుగుతున్న పిడిఎస్ కార్డు యొక్క వివరాలు మరియు క్యాబిలీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. వసతి గృహాలకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా

చేయాలని క్షేత్రస్థాయిలో సమస్యలను ఏమైనా ఉంటే నాణ్యత తీసుకురావాలని జిల్లా లిగల్ మెట్రాలజీ శాఖ ద్వారా రేషన్ షాపులో ఉన్న ప్రతి వేయింగ్ మిషన్ తనిఖీ చేసి ఎక్కడైనా తేడాలు ఉంటే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఐ.సి.డి.ఎస్ కు నాణ్యత బియ్యం డెలివరీ చేయాలని టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ ప్రతినిత్యం క్యాబిలీ చెక్ చేయించాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి బ్రహ్మారావు, డి.ఎం.సి.విల్ సప్తే హరికృష్ణ, డి.ఆర్.డి.ఓ. శ్రీనివాసరావు, జిల్లా శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి బ్రహ్మణ్, లిగల్ మెట్రాలజీ అధికారి సుధాకర్, పెన్షనరీ కులాల అధికారి విజయలక్ష్మి, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థినులు మంచి చదువుతో సమాజంలో ఉత్తమ మహిళలుగా ఎదగాలి.

- నడిగొట్టు శ్రీనిధి, చైర్మన్ కం జూనియర్ సివిల్ జడ్జి,

తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (జూలై 24): విద్యార్థినిలు మంచి చదువుతో సమాజంలో ఉత్తమ మహిళలుగా ఎదగాలిని జూనియర్ సివిల్ జడ్జి నడిగొట్టు శ్రీనిధి విద్యార్థులకు సూచించారు బుధవారం నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కొల్లూపూర్ లో మండల న్యాయ సేవా అధికార సంఘం, కొల్లూపూర్ స్థానిక తెలంగాణ మైనారీటీ గురుకుల కళాశాల మరియు స్కూల్ లో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. విద్యార్థినిలతో నిర్వహించిన ఈ సదస్సుకు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ముఖ్యఅతిథిగా



పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి నడిగొట్టు శ్రీనిధి మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు తమ యొక్క గురువులతో స్నేహభావంతో విద్యనభ్యసించవలయునని తెలిపారు. విద్యార్థినులకు స్కూల్ నుండి మంచిగా చదువుతూ తమ భవిష్యత్లో ఉత్తమ పౌరులుగా దేశానికి సేవ చేయాలని, ఇతరులకు మార్గదర్శకులుగా వెలుగుగాలని విద్యార్థినులకు ఉద్ఘోషించారు. బాల్య వివాహాలు చేయరాదని అట్లు చేస్తే కఠిన శిక్ష ఉంటుందని, ఆడ పిల్లలు అమాయకంగా కాకుండా ఫైర్ వల్ల వెలుగులని బంధువులు కానీ, స్నేహితులు గాని చెప్పే మంచి మాటలను మాట్లాడే స్వీకరించాలని, చెడు వాటిని వదిలేయాలని తెలిపారు. ఇంగ్లీష్ ను ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో మంచిగా నేర్చుకొని ఇంగ్లీష్ లో మంచి ప్రావీణ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు. ఇట్టి సదస్సుకు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విరూప సదస్సు ఏర్పాటుచేసిన న్యాయమూర్తి గారికి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు, ఇట్టి సదస్సు మా విద్యార్థినులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఇట్టి సదస్సుకు హాజరైన బాో అసోసియేట్స్ ఉపాధ్యక్షులు %వి. రామ లక్ష్మమ్మ, సీనియర్ న్యాయవాదులు వి.వి. శ్రీనివాస రావు, కే. వసంత రెడ్డి, వి. ఉపేందర్, బి. భాస్కర్ రెడ్డి, పి. బాలస్వామి, వి. మధుసూదన్ రావు, యస్. నళిని, విద్యార్థినులకు ఉపయోగపడే చట్టాల గురించి వివరించారు. స్థానిక యస్.ఐ.కె. గోపాల్ నాయక్ హాజరయ్యారు. విద్యార్థినులకు సీనియర్ న్యాయవాది భాస్కర్ రెడ్డి గారు మిమిక్రీ తో విద్యార్థినులకు ఉత్సాహ పంచారు. కార్యక్రమం అనంతరం న్యాయమూర్తి గారు విద్యార్థినిలు వేసిన చిత్రలేఖనం లను పరిశీలించారు. ఇట్టి సదస్సుకు గురుకుల కళాశాల విద్యార్థినులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, లోక్ అదాలత్ సిబ్బంది భోగ హరికృష్ణ, కోర్టు సిబ్బంది హాజరయ్యారు.

# ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ భూమికి సంబంధించి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలి.

కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులను ఆదేశించారు.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: శనివారం నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం జక్కుపల్లిలో జిల్లా కలెక్టర్ నందంబిత అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా నందంబిత కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అన్ని జిల్లాల్లో నియోజకవర్గాల్లో రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణం చేపట్టాలని ఆదేశించిన మేరకు స్థల పరిశీలనలో భాగంగా రావడం జరిగిందని చెప్పారు. నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలో జక్కుపల్లి వద్ద ప్రభుత్వ భూమిని ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి తో కలిసి స్థల పరిశీలన చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వ భూమికి సంబంధించి ప్రతిపాదన సిద్ధం చేసి అందించాలని అన్నారు. టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ అన్ని సరక్షేమ శాఖలు



విద్యార్థులకు ఒకే చోట ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిస్తే భావన అభిప్రాయం పోతుందని సౌకర్యాల కల్పన కూడా సులభతరం అవుతాయని ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు స్థల పరిశీలన చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి తాసిల్దార్ నందంబిత రెవెన్యూ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బజెపి నిజాంపేట్ మండల కార్యవర్గ సమావేశం.

తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి జూలై 24: మెడక్ బజెపి నియోజక వర్గం ఇన్చార్జి, మాజీ జెడ్పీటీసీ నభ్యుడు పంజ విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశంలో బజెపి బహుళ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు, ఎంపీ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు, ప్రత్యక్షంగా పోరాడగా పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పార్టీ తరపున కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. అదేవిధంగా రాబోయే స్థానిక సంస్థల స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడానికి 2028 లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడులా పనిచేయాలని పార్టీ కార్యకర్తలు అందరికీ ఎల్లవేళలా అందగా ఉంటామని ఏ కష్టమైనా



ముందుంటామని విజయ్ కుమార్ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడడం జరిగింది. ఎన్నికల్లో గ్రామాలలో పోలింగ్ బూత్లలో అధిక ఓట్లు రావడానికి కృషిచేసిన ముఖ్య నాయకులకు విజయకుమార్ బజెపి జిల్లా నాయకులతో కలిసి వారికి సన్మానం చేయడం జరిగింది.

## ఎంపిడిఓ సంజీవరావును పరమర్షించినా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణరావు



తెలంగాణ కెరటం 24 జూలై దర్శపురి నియోజక వర్గ ప్రధాని జగిత్యాల జిల్లా వెల్లూరు మండల ఎంపిడిఓ గా పనిచేసే బదిలీ కరినగర్ ఎంపిడిఓ గా పనిచేస్తున్న ఆకల సంజీవరావు తండ్రి ఆకల సాంబయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఎంపిడిఓ సంజీవరావు స్వగ్రామం పెద్దపెల్లి జిల్లా

ఓదెల మండలం లో కర్మకార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంకు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దర్శపురి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ జువ్వాడి కృష్ణరావు ఈ కర్మకార్యక్రమంకు హాజరై ఎంపిడిఓ సంజీవరావును ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరమర్షించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు ఈ పరమర్షలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

## జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదుతో అక్రమ ఇసుక కాంట్రాక్టర్లపై చర్యలు: టీజీ ఎంపీ సీ అధికారులు



తెలంగాణ కెరటం పిట్ల ప్రతినిధి జూలై 24 బిమ్మండ బీర్పూరు మండలంలోని మంజీరా నది పరిపాలనా ప్రాంతం నుండి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న సందర్భంలో జూకల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు ఫిర్యాదు మేరకు మైనింగ్ అధికారులు ఇసుక అక్రమ కళాపాల్లో పాల్గొన్న కాంట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకుంటూ సంబంధిత కాంట్రాక్టర్లను ఛార్జ్ షిఫ్ట్లో పెట్టినట్లు మైనింగ్ అధికారులు తెలిపారు. ఏవరాలూ ఈ

క్రింది విధంగా ఉన్నాయి. 1 కె ఎస్ ఆర్ కనెక్టర్ మెస్సేర్స్ (2) ఎమ్మెస్సార్ ప్రాజెక్ట్ మినరల్స్ మెసర్స్ (3) సుధాకర్ ఇన్ఫ్రాక్రెట్ మెస్సేర్స్ (4) సాయి డాగ్స్ ఇంజనీర్స్ %౫౦% ఇన్ ప్రాజెక్ట్ తోపాటు పట్టణారలైన పద్మానా బేగం అబ్దుల్ కరీం లకు సంబంధించిన ఈ ఎంపిడిల మరియు బ్యాంకు గ్యారంటీల మొత్తాన్ని టీజీ ఎంపీ అగ్రిమెంట్ నిబంధనల ప్రకారం జప్తు చేసినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. వీరు ఇసుక బెండర్లలో మళ్లీ పాల్గొనకుండా ఛార్జ్ షిఫ్ట్లో ఉంచామని, అలాగే ఇప్పటివరకు చేసుకున్న అగ్రిమెంట్లను కూడా రద్దు చేస్తున్నట్లు టీజీ ఎంపీ సీ అధికారులు తెలిపారు. ఇసుక అక్రమంగా తరలిపోకుండా అక్రమార్కులపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతారావు స్పందించి ముందుకు రావడంతో బిమ్మండ మరియు బీర్పూరు రైతులు, యువకులు, హార్వర్ వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## బదిలీలపై వెళ్లిన నూతనంగా విధుల్లో చేరిన ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం

తెలంగాణ కెరటం బాల్కొండ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై 24 :నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్తాద్ మండలంలోని పాలెం గ్రామ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విధులు నిర్వహించి పదోన్నతి పై వెళ్లిన ఏ. సి. రిల్ రావు, విజయలక్ష్మి ఉపాధ్యాయులు శ్రీ. శ్రీనివాస్ రావు, రికార్డ్ అసిస్టెంట్ లు బదిలీపై ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లిన సందర్భంగా, నూతనంగా ప్రభుత్వ ఉన్నత విచ్చేసి విధుల్లో చేరిన నూతన ఉపాధ్యాయులు కె. రాజేందర్, మహిళా ఉపాధ్యాయులు శ్రీవేణి, జయశ్రీ, రికార్డ్ అసిస్టెంట్ సైపాలి లను పాలెం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పల్లెపాటి వేణుగోపాలరావు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం పి. ఆర్. డి. యు. మండల మాజీ అధ్యక్షులు మగ్గిడి శంకర్, మహేష్, చంద్రశేఖర్, నరసింహస్వామి, మహిళా ఉ



పాధ్యాయునిరాలు రాజేశ్వరి, బోధనేతర సిబ్బంది గంగాధర్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, పదోన్నతి పై బదిలీపై వెళ్తున్న ఉపాధ్యాయులను, నూతనంగా విధుల్లో చేరిన ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా స్వాగతించి, పూల మాలలు వేసి, శాలువలు కప్పి, స్వాగతించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, పాఠశాల వివిధ కమిటీల అధ్యక్షులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# “పసుపు బోర్డు లేదు” బిందు సేద్యం లేదు “

- మరోసారి రైతులను మోసం చేసిన బిజెపి ప్రభుత్వం
- ఆగ్రహాంవ్యక్తం కమ్మర్ పల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు



తెలంగాణ కెరటం బాల్కొండ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై 24 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని, ఈ బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించుకుండా మరోసారి తెలంగాణ పసుపు రైతులను, మరియు ముఖ్యంగా నిజామాబాద్ పసుపు రైతులను, రెండవసారి గెలిచిన నిజామాబాద్ ఎంపీ, బిజెపి ప్రభుత్వం మోసం చేసింది అని కమ్మర్ పల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సాక్షాత్తు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఎన్నికల సమయంలో మహాబాబ్ నగర్ సభలో ప్రధాని మోడీ స్వయంగా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా, బిందు సేద్యం పరికరాలరైతులకు అందిస్తామని, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు అందించి రైతులను ప్రోత్సహిస్తామని, మహిళలకు ఉపాధి సైతం లభిస్తుందని హామీ ఇచ్చి, ప్రస్తుత బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించకపోవడం రైతులను మోసం చేయడమేనని వారు పేర్కొన్నారు. జిల్లా ఎంపీగా రెండవసారి రైతుల ఓట్లతో ఎంపీగా గెలిచిన ధర్మపురి అరవింద్ , రాష్ట్రంలో 8 ఎంపీ సీట్లు గెలిచి, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు, ఆరుగురు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన ఎంపీలు ఉన్నప్పటికీ, పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుకు, బిందు సేద్యం, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లకు నిధులు మంజూరు చేయకపోవడం పట్ల రైతులు సర్వత్రా అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు వారు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో హామీలు గుప్పించి, మళ్లీ రైతులను బిజెపి ప్రభుత్వం మోసం చేసిందన్నారు. ఇప్పటికైనా కేంద్రానికి చెందిన ఇద్దరు మంత్రులు, ఆరుగురు ఎంపీలు పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుకు నిధులు మంజూరు చేయించాలని, లేనియెడల రైతుల పక్షాన నిలబడి ఉద్యమాలను ఉపేక్షించు కౌసాగిస్తామని కమ్మర్ పల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు హెచ్చరించారు. కనీసం ఇప్పటివరకు పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటన చేయలేదు, దీన్ని బట్టి చూస్తే పసుపు బోర్డు మాట మోసపూరితమైన వాగ్దానం అని వారు

ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఇద్దరు మంత్రులు, ఆరుగురు ఎంపీలు ఉన్నారని, రెండవసారి మోసపూరిత వాగ్దానం చేసి గెలిచిన ధర్మపురి అరవింద్ రాజీనామా చేసి రైతులకు క్షమాపణ చెప్పి రైతులతో కలిసి ఉద్యమంలో పాల్గొని పసుపు బోర్డు తీసుకురావాలని, లేదంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రం లో నిరసన తెలిపి నిన్ను నిలదీస్తాం అని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పడిగిల్ల ప్రవీణ్, జి.ఎస్. కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు బోనగిరి భాస్కర్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు తక్కువ డేవెండర్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అల్లకొండ రాజేష్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సుంకేల బుచ్చన్న, పాలెం నరసయ్య, ఉల్పూరు ప్రదీప్, సుంకేట్ శ్రీనివాస్, కొమ్ముల రాజేందర్, సింగిడిరెడ్డి శేఖర్, జగదీష్, రేవతి గంగాధర్, మోహన్ నాయక్, వేముల గంగారెడ్డి, తెడ్డ రమేష్, నల్ల గజేష్, పూజారి శేఖర్, రవీందర్, ఆనంద్, నరేందర్, పాష, గజేష్, బోనగిరి లక్ష్మణ్ , మణికంఠ, పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు సమావేశంలో మాట్లాడారు.

## రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోషణ తీర్చి దోంగలు



తెలంగాణ కెరటం బెజ్జంకి మండలం జూలై 24 : ఆషాఢ మాసంలో బెజ్జంకి మండల కేంద్రంలోని రజక కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రోజున పోషణ, ఎల్లమ్మ గ్రామ దేవతలకు బోనాలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మహిళలు భక్తి శ్రద్ధలతో బోనమెత్తుకొని, దప్పు చప్పుళ్లతో, శివ సత్తుల పూసకాలతో, బైంద్ర వారి ఆట పాటలతో ఆలయ ఆవరణకు చేరుకొని దేవతలకు నైవేద్యం సమర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో, బంధు మిత్రులతో కలిసి వర్రాలు సమ్మర్దిగా కురిసి, పంటలు బాగా పండాలని, అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండేలా దీవించాలని అమ్మ వార్షులు వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సంఘం కుల పెద్దలు, సభ్యులు, యువకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## మోర్తాద్ మండల కార్యాలయం మధ్య వర్షపు నీటి గుంత

- ప్రమాదాలకు నీలయంగా మారిన
- దృష్టి సారించని వివిధ శాఖల అధికారులు



తెలంగాణ కెరటం బాల్కొండ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి జూలై 24 : నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్తాద్ మండల కార్యాలయాల మధ్య గత మూడు నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న చిరుజల్లుల వర్షాలకు, బి.కె.పి, ఈ.జి.ఎస్. కార్యాలయం ముందు, మండల పరిషత్ సమావేశం హాలు ముందు, పౌర సరఫరాల గిడ్డంగి వెనుక, గుంతల ఉన్న ప్రాంతంలో నీటి నిలువ నిలిచి ఉండడంతో కార్యాలయాలకు వచ్చే ఉపాధి హామీ కూలిలు, బకెట్ కామ్యూనికేషన్ వచ్చే స్వయం సహాయక గ్రూపు మహిళలు, బి.కె.పి, సీ.సీ.లు, బకెట్ వి.వో. లు, సి.ఎ.లు, ఈజిఎస్ కార్యాలయానికి వచ్చే స్కీల్ అసిస్టెంట్లు , పౌర సరఫరాల గిడ్డంగి హామీలీలు నిత్యం, కార్యాలయాలకు వచ్చే అధికారులు, సైతంవర్షపు నీటి తో నిలిచిన నీటి గుంత ప్రమాదకరంగా నిలిచిందని వాపోతున్నారు. ఇటీవల నూతన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం పలు పథకాలు అమలు చేయడం పట్ల వచ్చి పోయే లబ్ధిదారులకు సైతం ఈ వర్షపు నీటి గుంత ప్రమాదకరంగా మారిందని వాపోతున్నారు. కార్యాలయాల చుట్టూ, మండల పరిషత్ సమావేశం హాలు సీసీతో నిర్మించడం పట్ల పాకారుల పట్టి ఎక్కడ జారిపడితామని అధికారులు సైతం జంతువున్నారు. వర్షపు నీటితో గుంత నీటి నిలిచి ఉండడంవల్ల రోమలు పెరిగి అనారోగ్యానికి గురి అయ్యే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని, కార్యాలయాలకు వచ్చే లబ్ధిదారులు వాపోతున్నారు. వచ్చడనం, పరిశుభ్రత, పారిశుధ్యం పాటించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేస్తున్నప్పటికీ, రోగాల బారిన గురి కాకుండా అధికారులు చర్యలు

## ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే నెరవేర్చాలి



తెలంగాణ కెరటం, జూలై 24, మందమరి కాంటాక్ట్ కార్యకులు గతంలో 18 రోజుల సమ్మె భాగంగా ఏ ఐ డి యు సి సీతారామయ్య సీతా ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఒప్పందం మేరకు 30 లక్షలు ప్రమాద బీమా హెచ్ డి ఎఫ్ సి అకౌంట్ ద్వారా ఇస్తామని ఒప్పందం జరిగిందని అదేవిధంగా ఈ ఎస్ ఐ అసైన్మెంట్ ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి ఖాతాలో సిఎంపీఎఫ్ జమ అయ్యేలా చూస్తామన్నారు కాంటాక్ట్ కార్యకుల సంక్షేమం చూస్తామని అన్నారు ఇదే విధంగా కాంటాక్ట్ కార్యకుల చేస్తున్న పనిని బట్టి స్కీల్డ్ అండ్ స్కీల్డ్ వేతనాలు ఇవ్వాలని మందమరి బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు జెడ్డి మల్లయ్య అన్నారు ఇదే కాకుండా ఎస్ ఎం డి సి కాంటాక్ట్ కార్యకులు ల్యాండ్ లూజర్స్ కే కాకుండా బయట వాళ్లను కేటాయించి రెండు లక్షలు తీసుకుంటూ కార్యకులకు పసిఫిక్ నైట్ షిఫ్ట్ ఇస్తూ ఒత్తిడికి గురి చేస్తున్నారని ఇలా చేయడం సరైనది కాదని తక్షణమే 3 బిల్డి లోకి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందులో ముఖ్య అతిథులు బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు చలివేంద్ర సత్యనారాయణ బ్రాంచ్ గౌరవ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ సెక్రటరీ వెళ్లి ప్రభాకర్ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ గోటిలే రాజకుమార్ ఏబిటియూసీ కేకే ఓ సి ఫిట్ సెక్రటరీ రాజేష్ యాదవ్ కిషన్ సాగర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జంతు జనన నియంత్రణపై మున్సిపల్ లో సమావేశం

- పట్టణంలో 5000 పైగా వీధి కుక్కలు
- మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసన్నారవి
- సమావేశంలో పాల్గొన్న బల్లియా అధికారులు

తెలంగాణ కెరటం సిద్దిపేట జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నంబర్ 315 ప్రకారం జంతు జనన నియంత్రణ మరియు నిర్వహణ జరపాలన్న ఆదేశాల ప్రకారం నేడు చైర్ పర్సన్ కడవేర్ల మంజుల అజనరన్సు, కమిషనర్ ప్రసన్నారవి, చైర్మన్ జి.గి.టి కనకరాజు పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రకారం నేడు ఏనిమల్ వెల్ఫేర్ అధికారి, ఏడి, మున్సిపల్ అధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటుకు సమావేశం నిర్వహించారు సిద్దిపేట పట్టణంలో వీధి కుక్కల జనన నియంత్రణ కొరకు ఏనిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ కేంద్రాన్ని 2021 లో ప్రారంభించినప్పటి నుండి 3000 పైగా కుక్కలు జనన నియంత్రణ అపరోషన్ చేయటం జరిగిందని , ప్రస్తుతం మొత్తం పట్టణంలో 5000 పైగా వీధి కుక్కలు ఉన్నట్లుగా గుర్తించటం జరిగిందని ఇంకా దాదాపుగా 2000 కుక్కలకు జనన నియంత్రణ అపరోషన్ చేయాల్సి ఉందన్నారు. మరో వారం రోజుల్లో ఏనిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ కేంద్రాన్ని తిరిగి వాడుకలోకి తీసుకువస్తామన్నారు. నివాస గృహాలలో సైతం కుక్కలను పెంచుకోనే



అనిపిస్తున్న వీధి కుక్కలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో క్రైంబ పాండ(డి ఈ), శ్రీనివాస్ (ఏనిమల్ వెల్ఫేర్ అధికారి), అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఏనిమల్ డిపార్ట్మెంట్, యాదగిరి(ఏ ఈ), సతీష్, వనిత, మాధవి (సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లు), సాయి కృష్ణ (పి ఎం సి) కర్నాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించని వాహనదారులతో వినూత్న కార్యక్రమం

తెలంగాణ కెరటం, జూలై 24, మందమరి మందమరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని స్థానిక టోల్లేట్ వద్ద మందమరి ఎస్సై రాజశేఖర్ తన సిబ్బందితో కలిసి వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు, మోటార్ వెహికల్ యాక్ట్ నిబంధనలు పాటించని వాహనదారులను గుర్తించి వారితో సామాజిక బాధ్యతగా, వాహనదారులకు ఘ కార్డులతో ఇతర వాహనదారులకు అవగాహన వచ్చే విధంగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

